
 

 

 
 

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

สมัยวิสามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ. ๒๕๕8 

วันที่ 12 มิถุนายน 2558 เวลา 10.00 น. 

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี (ชั้น ๕) 

สภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทมุธาน ีไดรับรองแลว ในคราวประชมุ 

สมัยสามัญ สมัยที่สอง ประจําป พ.ศ.2558 เมื่อวันที่ 7 สิงหาคม 2558 

 

 
(นายชัยวัฒน   อินทรเลศิ) 

ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธาน ี

 

 

 

ฝายการประชุม 

กองกิจการสภาองคการบริหารสวนจังหวัด   

องคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธาน ี

โทร  ๐๒-๙๗๕๘๙๔๐-๘ตอ ๔๐๓ 
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๑.  รายช่ือผูเขารวมประชุม        ๑ - 4 

๒.  บันทกึรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจงัหวัดปทุมธาน ี  5 – 32 
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-๑- 

 

รายชื่อผูเขาประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธาน ีสมัยวิสามัญ สมัยแรก 

ประจําป พ.ศ. ๒๕๕8 

วันที่ 12 มิถนุายน 25๕8  เวลา 10.0๐ น. 

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี (ช้ัน ๕) 

ผูเขาประชุม  (สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทมุธานี) 

๑.นายชัยวัฒน  อนิทรเลศิ ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธาน ี

๒.นายสาํเริง         อุริต  รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทมุธานคีนที่ ๑ 

๓.นายเอกชัย        กลิ่นกุสมุ รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทมุธานคีนที่ ๒ 

๔.นายพิษณุ  พลธ ี  เลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวดัปทมุธาน ี

๕.ส.อ.สมยศ         ชั้นปนแตง      สมาชิกสภาอบจ. เขตเลือกตั้งที่ ๑ อําเภอลําลูกกา 

๖.นายอรรถพร      สังขใจ   สมาชิกสภาอบจ. เขตเลือกตั้งที่ 2 อําเภอลําลูกกา 

๗.พ.อ.อ.พนิิจ       บุญคุม  สมาชิกสภาอบจ. เขตเลือกตั้งที ่3อําเภอลําลูกกา 

๘.นางสาวลดัดา ผาสุข  สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 5 อําเภอลําลูกกา 

๙.นายอิทธิเดช ผาสุข  สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 6 อําเภอลําลูกกา 

1๐.นายมนัส          เหมือนบาง     สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 7 อําเภอลําลูกกา 

๑๑.นายอธิวัฒน สอนเนย สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 8 อําเภอลําลูกกา 

๑๒. นายสายเทพ     จันบางพลี      สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 9 อําเภอลําลูกกา 

๑๓.นายชลิต  ลิ้มรสสุคนธ สมาชิกสภา อบจ.เขตเลือกตั้งที่ 1 อําเภอคลองหลวง 

๑๔.นางอารีย  ใจแคลว สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 2 อําเภอคลองหลวง 

๑๕.นายพเิชษฐ หาญจางสิทธิ์  สมาชิกสภาอบจ. เขตเลือกตั้งที่ 3 อําเภอคลองหลวง 

๑๖.นางสาวสิริมนต  อูทรัพย สมาชิกสภาอบจ. เขตเลือกตั้งที่ 4 อําเภอคลองหลวง 

1๗.นายสาระวิน มาทรัพย       สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 6 อําเภอคลองหลวง 

๑๘.นายประสิทธิ์     ศรีรัศมี         สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 2 อําเภอธัญบุรี 

๑๙.นายสราวุธ กลิ่นกุสุม สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 3 อําเภอธัญบุร ี

๒๐.นางสาวรุงฤดี     อําภิน  สมาชิกสภาอบจ. เขตเลือกตั้งที่ 4 อําเภอธัญบุรี 

๒1.นายวีระศักดิ์      หลนีวรัตน    สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 5 อําเภอธัญบุร ี

๒2.นางยุพเยาว หลนีวรัตน สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่  6 อําเภอธัญบุรี 

๒3.นายเฉลิมพงษ รังสิวัฒนศักดิ ์ สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 7 อําเภอธัญบุร ี

24.นายไพศาล        กล่ําสนอง       สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 1 อําเภอเมืองปทมุธาน ี

25.นายรังสิต         ใยยุง             สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 2 อําเภอเมืองปทุมธาน ี

26.นายนําศิลป       คุณาวิชชา      สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 3 อําเภอเมืองปทุมธาน ี

27.นายคูณเรียม     ปทสีสรอย      สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 4 อําเภอเมืองปทมุธาน ี

 



-๒- 

 

๒8.นายปญญา        นพขํา            สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 5 อําเภอเมืองปทมุธาน ี

๒9.นายศุภโชค         ลาภเจริญ       สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ ๖ อําเภอเมืองปทมุธาน ี

30.นายสมร           แตงออน         สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 1 อําเภอลาดหลมุแกว 

31.นายพิชัย           ตาลออน        สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 1 อําเภอสามโคก 

๓2.นายสวง  สีเขียว           สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 2 อําเภอสามโคก 

33.นายสมบัติ         บางบอ          สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 1 อําเภอหนองเสือ 

34.นายสมบัต ิ วงคกวน สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 2 อําเภอหนองเสือ 
 

ผูไมมาประชุม 

๑. นายมานพ  หลําเจริญ สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 5 อําเภอคลองหลวง 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



-๓- 

 

ผูเขาประชุม (ฝายบริหาร) 

๑.นายชาญ   พวงเพ็ชร นายกองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธาน ี

๒. นายสาคร    อําภิน  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานีคนที่ ๑ 

3. นายสมนึก  สอนเนย รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานีคนที่ 2 

4. นางสาวศกลวรรณ วงษแจง รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานีคนที่ 3 

5. นางวันแรม       รมจําปา เลขานุการนายกองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

6. นายทองเจอื     ศรีประทุม เลขานุการนายกองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

7. นายอรุณ          นิลประดับ เลขานุการนายกองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

8. นางปกเกษ  คงเขยีว ที่ปรกึษานายกองคการบริหารสวนจังหวดัปทมุธาน ี

ผูเขาประชุม (ฝายขาราชการองคการบริหารสวนจังหวัดปทมุธานี) 

1. นายเดชา   พวงงาม ปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธาน ี

2. นางลําใย  พรประดบั รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานคีนที่ 1 

    รักษาราชการแทนผูอํานวยการกองการศึกษาฯ 

3.นายยุทธนา   แสงพงศานนท รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานคีนที่ 2 

4. นายสถาพร  วงศพานิช รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานคีนที ่3 

    รักษาราชการแทนผูอํานวยการกองพัสดุและทรัพยสิน 

5.นางกญัณัฏฐ        แสงพงศานนท ผูอํานวยการกองกิจการสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 

6.นางจิตภนิันท  ทองเสน หัวหนาสํานักปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 

7. นายโพยม        สุระสัจจะ ผูอํานวยการกองการเจาหนาที่ 

8. นางสาวกมลวรรณ วงษสมุทร ผูอํานวยการกองแผนและงบประมาณ 

9. นายสุนนท  หนูแกว ผูอํานวยการกองชาง 

10.นางศศกรณ     งาวหิรัญพัฒน ผูอํานวยการกองคลัง 

๑1.นางปรางจันทร   มหาธนาภรณ ผูอํานวยการกองสงเสริมคุณภาพชีวิต 

12.นางวรรณภิา    สาสนิท  หัวหนาหนวยตรวจสอบภายใน 

๑3.นางสุริสา  หนูเริก  นักบริหารงานทัว่ไป 7 

๑4.นายสุธีร  ปรีชานุวัฒน นักบริหารงานทัว่ไป 7 

๑5.นายวิรัตน  ปงผลพูล นักบริหารการศึกษา 7 

16.นางอุญน ี           อนันตกูล        นักบริหารงานทั่วไป 7 

17.นางรุงนภา          โพธิ์ประสิทธิ   นักบริหารงานทั่วไป 7 

18. นางสิรชนา         วานกระ         นักบริหารการคลัง 7 

19.นายบาล ี  โมหะหมัด เจาหนาท่ีบริหารงานทั่วไป 7ว 

20. นางพิชชานนัท     เกษมวราภรณ  นักบริหารงานนโยบายและแผน  6 



-๔- 

 

21. นางนุจรี             แตงออน          นักบริหารงานนโยบายและแผน  6 

22. นางสาวชญาพร  ออนสะอาด       นักวิชาการประชาสมัพันธ 6ว 

23. นางยุพิน            แจงดี               เจาหนาท่ีวิเคราะหนโยบายและแผน  5 

24.นางสาวชญาพร ออนสะอาด   นักวิชาการประชาสมพันธ 6ว 

25. นางดวงกมล       ณ หนองคาย     เจาพนักงานธุรการ 6ว 

26. นางทองด ี  ชิตสุข    เจาหนาท่ีธุรการ 5 

27.นายพฤฒ  พุทธิพัฒน   เจาหนาท่ีบริหารงานทั่วไป 3 

28. นางสาวทิพวรรณ  พวงศิลป   เจาหนาท่ีบริหารงานทั่วไป 3 

29. นางดุษฎ ี  นพขํา    นักวิชาการประชาสมัพันธ 3 

30. นางสาวศิรินทรา  สุขสอาด   เจาหนาท่ีวิเคราะหนโยบายและแผน  3 

31. นายวินิจ            ปะริเตสัง          นักวิชาการพัฒนาการทองเที่ยว 3 

32. นายกฤษณพล ถริวุธ    นักวิชาการวัฒนธรรม 3 

3๓.นางสาววชิราภรณ  ยมสังข   เจาหนาท่ีบริหารงานทั่วไป 3 

3๔.นางปุณณมา ภาพยนต   นักวิชาการศึกษา 3 

35.นางสาวดลยา วรสวัสดิ ์   เจาหนาท่ีบริหารงานทั่วไป 3 

3๖.นางสาวพรทพิย   บุญเอ่ียม   เจาพนักงานธุรการ 2 

37.นางสาวชริญธปิ ทองแท    เจาพนักงานธุรการ 2 

38.นางทัศนีย       แพงอานนท   เจาพนักงานธุรการ 2 

39. นางสาวสุวรรณ ี นนทประเสรฐิพร   เจาพนักงานธุรการ 2 

40.นางสาวเพ็ญประภา    เขียวเมฆ   เจาพนักงานธุรการ 2 

41.นางสาวสุภาภรณ  เอ่ียมอากาศ   เจาพนักงานธุรการ 2 

42.นางสาวยุวันดา พรมสูงวงษ   เจาพนักงานธุรการ 2 

43.นางสาวชนติา ดิษธรรม    เจาหนาท่ีธุรการ 1 

44.นางสาวดวงกมล คุมสิน    เจาหนาท่ีธุรการ 1 

45.นายสมศักดิ ์ กระจกเหลี่ยม   เจาหนาท่ีธุรการ 1 

46.นางสาวปยะวรรณ  แสงปลัง่   เจาหนาท่ีธุรการ 1 

47.นายธรีพล  แกวกําเนิด   เจาหนาท่ีบันทึกขอมูล ๑ 

48.นางสาวกนกวรรณ  มหาสุภาพ   เจาหนาท่ีบันทึกขอมูล 1 

49.นายศักดิพัฒน ราญจิตต   เจาหนาท่ีบันทึกขอมูล 1 

50.นางสาววรรณา เสอืฟก    ผูชวยเจาหนาที่บริหารงานทั่วไป 

51.นางสาวสุขกมล ขวัญเจริญทรัพย  ผูชวยนักวิชาการประชาสมัพันธ 

52.นางเพ็ญศรี   แกวลาย   คนงาน 

53.นายพลศธร ปอมสุด   พนักงานขับรถยนต 



-๕- 

 

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวดัปทุมธาน ี

สมัยวิสามัญ  สมัยแรก ประจําป  พ.ศ. ๒๕๕8 

วันที่ 12 มิถนุายน 2558  เวลา  10.๐๐  น.   

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี (ช้ัน ๕) 

--------------------------- 

เร่ิมประชมุเวลา  10.0๐  น. 

เลขานุการสภา อบจ. -  ถึงกําหนดเวลาการประชุมแลว มีสมาชิกมาประชุม  ครบองคประชุม

ตามมาตรา ๒๗ แหงพระราชบัญญัติองคการบริหารสวนจังหวัด 

พ.ศ. ๒๕๔๐ แกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๔๖ และขอ ๒๕ 

ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น  

พ.ศ. ๒๕๔๗ จึงจะไดดําเนินการประชุมสภาองคการบริหารสวน

จังหวัดปทุมธานี สมัยวิสามัญ สมัยแรก  ประจําป พ.ศ. ๒๕๕8 ตอไป 

-  ในลําดับตอไปกระผมขอเรียนเชญิทานประธานสภาฯ  ไดจุดธูปเทียนบูชา

พระรัตนตรัยและทําหนาที่ประธานในที่ประชุม  ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  ขอเชิญทานรองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี  

ทั้ง ๒  ทานขึ้นประจําที่ครับ เชญิครับ 

เลขานุการสภา อบจ.  -  อานประกาศสภาองคการบริหารสวนจงัหวัดปทุมธาน ี

    ประกาศสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธาน ี

    เร่ือง  เรียกประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวดัปทุมธานี  

สมัยวิสามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ. ๒๕๕8 

     ดวยประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ไดรับ

    ญัตติและเรื่องตาง ๆ จากฝายบริหารเพื่อขอมติจากสภาองคการบริหาร

    สวนจังหวัดปทุมธานี และประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

    ปทุมธานี พิจารณาแลวเห็นวามีความจําเปนเพื่อประโยชนแหงองคการ

    บริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

     ฉะนั้น อาศัยอํานาจตามความในมาตรา ๒๕ แหงพระราชบัญญัติ

    องคการบริหารสวนจังหวัด พ.ศ. ๒๕๔๐ และแกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่4) 

    พ.ศ. ๒๕52 ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี จึงเรียก

    ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี สมัยวิสามัญ สมัยแรก   

    ประจําป พ.ศ. ๒๕๕8 มีกําหนด ๗ วันตั้งแตวันที่ 12 มิถุนายน 2558

    เปนตนไปและกําหนดนัดประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 
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  ปทุมธานี  สมัยประชุมดั งกลาว  ในวันที่  12 มิถุนายน 2558  

    เวลา 10.00 น. ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี (ชัน้ 5)

     จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน 

   ประกาศ  ณ  วันที ่ 4  มถิุนายนพ.ศ.  ๒๕๕8 

(นายชัยวัฒน   อินทรเลศิ) 

ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธาน ี

    -  และในลําดับตอไปนี้ขอเรียนเชิญทานประธานสภาฯ ไดกลาวเปด

    การประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี สมัยวิสามัญ

    สมัยแรก ประจําป พ.ศ. 2558    

ประธานสภา อบจ.  -  เรียน  ทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ทานสมาชิก 

    สภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ผูทรงเกียรติ และหัวหนาสวน 

    ราชการองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ทุกทาน 

     วันนี้เปนการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี  

    สมัยวิสามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ. 2558 เนื่องจากฝายบริหาร

    โดยทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ไดเสนอญัตติมา

    เพื่อเสนอใหที่ประชุมสภาฯ ไดพิจารณา ผมไดพิจารณาแลวเห็นวา

    มีความสําคัญและกอใหเกิดประโยชนสูงสุดตอองคการบริหารสวนจังหวัด 

    ปทุมธานีและพี่นองประชาชนในจังหวัดปทุมธานี มีหลายญัตติดวยกัน

    ที่จะมีความจําเปนอยางยิ่ง ดังนั้น เพื่อไมใหเกิดความเสียหายตอการ    

    บริหารราชการ กระผมจึงประกาศเรียกประชุมสภาองคการบริหารสวน  

    จังหวัดปทุมธานี สมัยวิสามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ. 2558 มีกําหนด 

    7 วัน ตั้งแตวันที่ 12 มิถุนายน 2558 เปนตนไป และนัดใหมีการประชุม 

สภาฯ  ขึ้น ในวันนี้  ขณะนี้ มีสมาชิกสภาฯ ผู ทรง เกี ยรติทุ กท าน 

เขานั่งในที่ประชุมครบองคประชุมตามขอบังคับการประชุมแลว บัดนี้    

ไ ด เ ว ล า อั น เ ป น ม ง ค ล แ ล ว ก ร ะ ผ ม ข อ เ ป ด ก า ร ป ร ะชุ มส ภ า 

องคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี สมัยวิสามัญ สมัยแรก ประจําป   

พ.ศ. ๒๕๕8 ตั้งแตบัดนี้เปนตนไป 

-  ตอไปขอเริ่มระเบียบวาระที่ 1 

ระเบียบวาระที่ ๑  เร่ือง  ที่ประธานจะแจงใหที่ประชุมทราบ 

ประธานสภา อบจ.  เรื่องที่๑. ในระเบียบวาระที่ 4 ญัตติขอความเห็นชอบใหองคการบริหาร

    สวนจังหวัดปทุมธานี รับโอนกรรมสิทธิ์ที่ดิน ของนายวีระชัย วงศพานิช 

    ในญัตตินี้ มีการขอแกไขขอความบางสวนในญัตติและคําแถลงขอความ

    เห็นชอบการรับโอนกรรมสิทธิ์ที่ดิน  ซึ่งรายละเอียดตามเอกสารทีเ่จาหนาที่

    ไดวางไวบนโตะของทานสมาชิกแลว 
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    เรื่องที่ 2. ขอเชิญทานสมาชกิสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

    ทุกทาน เขารวมพิธีเปดการแขงขันฟุตบอลนักเรียน อบจ.ปทุมธานี

    เฟรชชี่คัพ ครั้งที่ 6 ในวันที่ 15 มิถุนายน 2558 เวลา 09.00 น. 

    ณ สนามโรงเรียนสามโคกสําหรับกําหนดการไดวางไวที่ โต ะ

    ของทุกทานแลว 

    -  ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๒ 

ระเบียบวาระที่ ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

ประธานสภาอบจ.  ปทุมธานี สมัยสามัญ สมัยแรก (ครั้งที่ 2) ประจําป พ.ศ.2558 

    เมื่อวันที่ 18 มีนาคม 2558  

 -  ตามที่ไดมีการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี   

 สมัยสามัญ สมัยแรก (ครั้งที่ 2) ประจําป พ.ศ. 2558 เมื่อวันที่ 

    18 มีนาคม 2558 นั้น 

    -  บัดนี้ฝายเลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานีไดจัดทํา

    รายงานการประชุมสภาดังกลาวเสร็จเรียบรอยแลว และไดผานการ

    ตรวจสอบจากคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันที่  

    14 พฤษภาคม 2558 จึงไดนําเสนอตอสภาองคการบริหารสวน

    จังหวัดปทุมธานี เพื่อพิจารณาใหการรับรองตอไป และทางกองกิจการ

    สภาองคการบริหารสวนจังหวัด ไดจัดสงรายงานการประชุมสภาดังกลาว

    ใหทานสมาชกิไดตรวจสอบเปนการลวงหนาแลว  

    -  สมาชิกทานใดจะขอแกไขถอยคําใดหรือแกไขหนาไหน บรรทัดที่เทาไร  

    ขอใหเสนอไดเลยครับ 

ประธานสภาอบจ. -  เมื่อไดพิจารณาตรวจสอบกันครบถวน  ผมจะขอมติจากที่ประชุม 

 เลยนะครับ 

๑.สมาชิกทานใด เห็นควรรับรอง รายงานการประชุมสภาองคการ

บริหารสวนจงัหวัดปทุมธานี ฉบับดังกลาว   

ขอไดโปรดยกมือครับ 31 เสียง 

๒.สมาชกิทานใด ไมเห็นควรรับรอง รายงานการประชุมสภาองคการ

บริหารสวนจงัหวัดปทุมธานี ฉบับดังกลาว 

ขอไดโปรดยกมือครับ ไมมี นะครับ 

-  สรุปที่ประชุมมีมติ รับรอง รายงานการประชุมสภาองคการบริหาร

สวนจังหวัดปทุมธานี ฉบับดังกลาว   

ดวยมติ 31 เสียง 

    -  ตอไปเปนระเบียบวาระที่  ๓  
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ระเบียบวาระที่  3  เรื่องญัตติ การคัดเลือกสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

    ปทุมธานี เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวน

    จังหวัดปทุมธานี และคณะกรรมการติดตามและประเมินผล

    แผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

ประธานสภา อบจ.  -  เรียนเชญิ ทานนายก ฯ แถลงญัตต ิ

นายชาญ  พวงเพ็ชร  -  กราบเรียน  ทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

นายกอบจ.ปทุมธานี  และทานสมาชกิสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ผูทรงเกียรติทุกทานครับ

    ระเบียบวาระที่ 3 ถึงวาระที่ 6 มอบให  ทานรองสาคร อําภิน รองที่ 1 

    เปนผูแถลงครับ ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  เรียนเชญิทานรองสาคร อําภิน แถลงญัตติครับ เชญิครับ 

นายสาคร  อําภิน  -  กราบเรียน  ทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

 รองนายก อบจ.ปทุมธานี และทานสมาชกิสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ผูทรงเกียรติทุกทานครับ 

    ดวยระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทําแผนพัฒนา

    ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.2548 กําหนดใหองคการบริหาร

    สวนจังหวัดแตงตั้งคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัด 

    และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ ่น

    ซึ่งองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานีไดดําเนินการตามระเบียบฯ 

    ดังกลาวไวแลว ตามคําสั ่งองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี

    ที่ 621/2556 ลงวันที่ 3 พฤษภาคม 2556 เรื่อง แตงตั้งคณะกรรมการ

    พัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ประกอบดวยส ม าชิ ก ส ภ า

    องคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ที่สภาองคการบริหารสวนจังหวัด

    ปทุมธานีเลือกเปนกรรมการจํานวนสามคน ดังนี้ 

    1) นายสวงสีเขียว 

    2) นายพิชัย  ตาลออน 

    3) นายไพศาล  กล่ําสนอง  

    ใหคณะกรรมการพัฒนาทองถิ่น มีอํานาจดังนี้  

    (1) กําหนดแนวทางการพัฒนาทองถิ่น โดยพิจารณาจาก 

   (1.1) อํานาจหนาที่ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น โดยเฉพาะ 

    อํานาจหนาที่ที่มีผลกระทบตอประโยชนสุขของประชาชน เชน การปองกัน   

    และบรรเทาสาธารณภัย การผังเมือง 

     (1.2) ภารกิจถายโอนตามกฎหมายกําหนดแผนและข้ันตอนการ 

    กระจายอํานาจ 

   (1.3) ยุทธศาสตรการพัฒนาประเทศ กลุมจังหวัดและจังหวัด 

    โดยใหเนนดําเนินการในยุทธศาสตรทีส่ําคัญและมีผลตอประชาชนโดยตรง

    เชน การแกไขปญหาความยากจน การปองกันและแกไขปญหายาเสพติด 
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   (1.4) กรอบนโยบาย ทิศทาง แนวทางการพัฒนาขององคกรปกครอง

  สวนทองถิ่นในเขตจังหวัด 

   (1.5) นโยบายของผูบริหารทองถิ่นที่แถลงตอสภาทองถิ่น 

   (1.6) แผนชุมชน 

     ในการนําประเด็นขางตนมาจัดทําแผนพัฒนา ใหคํานึงถึงสถานะ

    ทางการคลังของทองถิ่นและความจําเปนเรงดวนที่ตองดําเนินการมา

    ประกอบการพิจารณาดวย 

  (2) รวมจัดทํารางแผนพัฒนา เสนอและแนวทางการพัฒนาและ

  การแกไขปญหาเกี่ยวกับการจัดทํารางแผนพัฒนา ฯลฯ 

     ตามคําสั่งองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ที่ 623/2556 

    ลงวันที่ 3 พฤษภาคม 2556 เรื่อง แตงตั้งคณะกรรมการติดตามและ

    ประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ประกอบดวย

    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานีที่สภาองคการบริหาร

    สวนจังหวัดปทุมธานีคัดเลือกเปนกรรมการจํานวนสามคน ดังนี้ 

     1)  นายชัยวัฒน      อินทรเลิศ 

    2)  นายวิชิตชัย       วงษแจง 

    3)  นายสําเริง         อุริต  

    โดยใหคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่น มอีาํนาจหนาที ่ดงันี ้

    (1) กําหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามประเมินผลแผนพัฒนา 

    (2) ดําเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 

(3) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งไดจากการติดตามและ

ประเมนิ ผลแผนพัฒนาตอผูบริหารทองถิ่น เพื่อใหผูบริหารทองถิ่นเสนอ

ตอสภา ทองถิ่น คณะกรรมการพัฒนาทองถิ่น และประกาศผลการ

ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาใหประชาชนในทองถิ่นทราบโดยทั่ว

กันอยางนอยปละหนึ่งครั้ง ภายในเดือนธันวาคมของทุกป ทั้งนี้ใหปด

ประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน 

(4) แตงตั้งคณะอนุกรรมการหรือคณะทํางานเพื่อชวยปฏิบัติงาน

ตามที่เห็นสมควร 

 เนื่องจากสมาชกิสภาองคการบริหารสวนจังหวัดผูไดรับคัดเลอืก

ตามคําสั่งดังกลาวไดดํารงตําแหนงครบวาระแลว เพื่อใหการปฏิบัติ

ราชการ เปนไปตามระเบียบฯ องคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี จึง

ขอเสนอขอมูลการคัดเลือกสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดมา

เพื่อโปรดพิจารณาและจะไดดําเนินการแตงตั้งตอไป     

ประธานสภา อบจ.  -  เชญิเลขานุการสภาฯ อานระเบยีบฯ ที่เกี่ยวของ 
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เลขานุการสภาฯ   -  ระเบยีบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจดัทําแผนพฒันาขององคกร

ปกครองสวนทองถิน่ พ.ศ.2548 กําหนดให 

    ขอ 8 ใหผูบรหิารทองถิ่นแตงตั้งคณะกรรมการพัฒนาทองถิ่น 

ประกอบดวย 

    (3) สมาชิกสภาทองถิ่นที่สภาทองถิ่นคัดเลือกจํานวนสามคน 

    ขอ 28 ใหผูบริหารทองถิ่นแตงตั้งคณะกรรมการติดตามและ

ประเมนิผลแผนพัฒนาทองถิ่น ประกอบดวย 

    (1) สมาชิกสภาทองถิ่นที่สภาทองถิ่นคัดเลือกจํานวนสามคน 

ประธานสภา อบจ.  -  ในระเบียบวาระนี ้แยกพิจารณาเปน  2 ประเด็น คือ 

   ประเด็นแรก พิจารณาคัดเลือกสมาชกิสภาองคการบริหารสวนจังหวัด   

                                        ปทุมธานี จํานวน 3 คน เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการพัฒนาองคการ 

                                     บริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

   ประเด็นที่สอง พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองคการบริหารสวน   

                                    จังหวัดปทุมธานี จํานวน 3 คน เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการติดตาม  

    และประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี นะครับ 

   ในการเสนอชื่อ ตองมผีูรับรองไมนอยกวา 2 คน นะครับและผูซ่ึงไดรับ 

   การเสนอชื่อตองอยูในที่ประชุม และตองใหความยินยอมนะครับในการเสนอ  

    ชื่อหากมีการเสนอช่ือตามจํานวนใหถือวาบุคคลที่ไดรับการเสนอชื่อนั้น   

      ไดรับการคัดเลือก หากมีการเสนอชื่อเกินกวาจํานวนที่กําหนดนะครับ   

     ใหประธานในที่ประชุมคัดเลือก 

   -  ในประเด็นแรก ขอใหทานสมาชกิเสนอช่ือสมาชกิสภาองคการ   

     บริหารสวนจังหวดัปทุมธานี จํานวน 3 คน เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการ  

     พัฒนาองคการบริหารสวนจังหวดัปทุมธาน ีโดยใหเสนอชื่อที่ละคน  

       นะครับ เชิญทานสมาชิกเสนอชื่อกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวน  

     จังหวัดปทุมธานี  คนที่ 1 ครับ เชญิครับ 

ประธานสภา อบจ.  - เชิญทาน สจ. วีระศักดิ์  หลีนวรัตน 

นายวีระศักดิ์ หลีนวรัตน -  เรียนทาน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ที่เคารพ

   และเพ่ือนสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  กระผมนายวีระศักดิ์ หลีนวรัตน  

   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี เขต 5 อําเภอธัญบุรี 

   ขอเสนอชื่อผูที่สมควรไดรับเลือกเพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการพัฒนา 

  องคการบริหารสวนจั งหวัดปทุมธานี  คนที่  1 นายสวง สี เขียว  

ขอผูรับรองดวยครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  ผูรับรองครบนะครับ เสนอชื่อ นายสวง สเีขียว นะครบั ทานสวง สเีขียว 

   ยินยอมเปนกรรมการดงักลาวหรือไม 
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นายสวง สีเขียว   -  ยินยอมครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  ตอไปนะครับ เชญิเสนอชื่อกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัด

   ปทุมธานี คนที ่2 ครับ เชิญครับ  

     - เรียนเชิญทาน สจ. อธิวัฒน  สอนเนย อําเภอลําลกูกา 

นายอธิวัฒน  สอนเนย  -  เรียนทาน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานีที่เคารพ และ

   เพื่อนสมาชกิผูทรงเกียรติทุกทาน  กระผมนายอธิวัฒน  สอนเนย สมาชิก

   สภาองคการบริหารสวนจังหวัด อําเภอลําลูกกา เขตเลือกตั้งที่ 8  

    กระผมขอเสนอช่ือผูที่สมควรไดรับเลือกเพื่อแตงตั้งเปนกรรมการพัฒนา 

      องคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี กระผมขอเสนอนายพิชัย ตาลออน  

    ขอผูรับรองดวยครับ ของคุณครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  ผูรับรองครบนะครับ ทานพิชัย ตาลออน ยินยอมเปนกรรมการดังกลาว

   หรือไมครับ  

นายพิชัย ตาลออน   -  ยินยอมครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  ตอไปนะครับ เชญิเสนอชื่อกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัด

   ปทุมธานี คนที่ 3 ครับ  

     -  เรียนเชิญ ทานสายเทพ จันบาพลี เชิญครับ 

นายสายเทพ จันบาพลี -  เรียนทาน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานีที่เคารพ  

        และเพื่อนสมาชิกผูทรงเกียรติ  กระผมนายสายเทพ จันบางพลี สมาชิก     

    สภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี  อําเภอลําลูกกา เขตที่ 9    

    กระผมขอเสนอ นายไพศาล กล่ําสนอง ขอผูรับรองดวยนะครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  ผูรับรองครบนะครับ ทานไพศาล กล่ําสนอง ยินยอมเปนกรรมการ

   ดังกลาวหรือไมครับ  

นายไพศาล กล่ําสนอง  -  ยินยอมครับ  

ประธานสภา อบจ.  -  ซึ้งมากครับสามทานนั่งเรียงกันเลยนะครับ ไดรับการเสนอชื่อทั้งสามทาน  

   มีสมาชกิทานใดจะเสนอชื่อทานอื่นอีกหรือไม ขอเชญิครับ หากไมมีทานใด 

   เสนอชื่อผูอื่นอีกถือวาสมาชกิที่ไดรับเสนอชื่อ ทั้งสามทาน ดังกลาวไดรับเลือก

   เปนคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี นะครับ

   สรุป ผูที่ไดรับการคัดเลือกจากสภาองคการบริหารสวนจังปทุมธานี

   เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

   ประกอบดวย   

1. ทานสวง    สีเขียว   จากอําเภอสามโคก 

2. ทานพิชัย    ตาลออน จากอําเภอสามโคก 

3. ทานไพศาล   กล่ําสนอง จากเขตอําเภอเมอืง 
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 ประธานสภา อบจ.  -  ทางองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานีขอแสดงความยินดีกับ

   ทั้งสามทานดวย นะครับ ตอไป 

   -  ประเด็นที่สอง ขอใหทานสมาชิกเสนอชื่อสมาชิกสภาองคการบริหาร 

     สวนจังหวัดปทุมธานี จํานวน 3 ทาน เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการ

   ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี

   โดยใหเสนอชื่อทีละคน เชิญทานสมาชิกเสนอชื่อกรรมการติดตาม 

   และประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี คนที่ 1 ครับ 

   -  เรียนเชิญครับ เรียนเชิญทานอรรถพร สังขใจ เสนอครับ 

นายอรรถพร สังขใจ  -  เรียนทาน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี และเพื่อน

   สมาชกิผูทรงเกียรติทุกทาน  กระผมนายอรรถพร สังขใจ สมาชกิสภาองคการ 

  บริหารสวนจังหวัดปทุมธานี เขต 2 อําเภอลําลูกกา ขอเสนอชื่อผูสมควร 

     ไดรับเลือก เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผล ขอเสนอ 

  ชื่อ ทานชัยวัฒน อินทรเลิศ ขอผูรับรองดวยครับ  

ประธานสภา อบจ.  -  ผูรับรองครบนะครับ ทานชัยวัฒน อินทรเลิศ ยินยอมเปนกรรมการ

   ดังกลาวหรือไม 

นายชัยวัฒน อินทรเลศิ ยินยอมครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  ตอไปนะครับ เชญิทานสมาชกิเสนอชื่อกรรมการติดตามและประเมินผล 

   แผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี คนที่ 2 ครับ เชิญครับ 

   เชญิทานสมยศ ชั้นปนแตง เสนอครับ เชิญครับ 

นายสมยศ ชั้นปนแตง  -  เรียนทาน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ที่เคารพ และเพื่อน

    สมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  กระผมสิบเอกสมยศ ชั้นปนแตง สมาชิก

    สภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี  อําเภอลําลูกกา เขตเลือกตั้งที่ 1 

    ขอเสนอชื่อผูที่สมควรจะไดรับเลือก เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการติดตาม

    และประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี กระผมขอ

    เสนอรายชื่อนายสําเริง อุริต สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

    ปทุมธานี อําเภอลําลูกกา เขตเลือกตั้งที่ 4 ขอผูรับรองครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  ผูรับรองครบนะครับ ทานสําเริง อุริต ยินยอมเปนคณะกรรมการ

    ดังกลาวหรือไม  

นายสําเริง อุริต  -  ยินดีครับทาน  

ประธานสภา อบจ.  -  ตอไปนะครับ เชญิทานสมาชกิเสนอชื่อกรรมการติดตามและประเมินผล 

   แผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี คนที่ 3 ครับ เชญิครับ 

    -  เรียนเชญิทานสมบัติ วงคกวน เสนอครับ เชิญครับ 
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นายสมบัติ วงคกวน  -  เรียนทาน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานีที่ เคารพ 

    และเพื่อนสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานครับ กระผมสมบัติ วงคกวน 

    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี อําเภอหนองเสือ เขต 2 

    ขอเสนอชื่อผูที่สมควรจะไดรับเลือก เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการติดตาม

    และประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ผมขอ

    เสนอรายชื่อนายสมบัติ บางบอ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 

     ปทุมธานี เขต 1 อําเภอหนองเสือ ขอผูรับรองดวยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  ผูรับรองครบนะครับ ทานสมบัติ บางบอ ยินยอมเปนคณะกรรมการ

    ดังกลาวหรือไม  

นายสมบัติ บางบอ  -  ยินยอมครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อทานอื่นอีกหรือไม ขอเชิญครับ หากไมมี 

    ทานใดเสนอชื่อผูอื่นอีกถือวาสมาชกิที่ไดรับเสนอชื่อ ทั้งสามทาน ดังกลาว   

     ไดรับเลือกเปนคณะกรรมติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการ 

      บริหารสวนจังหวัดปทุมธานี  

   สรุป ผูที่ไดรับการคัดเลือกจากสภาองคการบริหารสวนจังปทุมธานี  

       เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการ 

       บริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ประกอบดวย 

    1.  นายชัยวัฒน      อินทรเลิศ จากอําเภอลาดหลุมแกว  

    2.  นายสําเรงิ        อุรติ จากอําเภอลําลูกกา 

    3.  นายสมบัต ิ       บางบอ จากอําเภอหนองเสือ 

   -  ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 4 

ระเบียบวาระที่ 4  เร่ือง ญัตติ ขอความเห็นชอบใหองคการบริหารสวนจังหวัดปทมุธานี     

    รับโอนกรรมสิทธิ์ท่ีดนิ  ของนายวีระชัย วงศพานิช 

ประธานสภา อบจ. -  ขอเชิญทานรองสาคร อําภิน แถลงครับ เชญิครับ 

นายสาคร  อําภิน -  เรียน  ทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานีที่เคารพ 

รองนายก อบจ.ปทุมธานี  และสมาชกิผูทรงเกียรติทุกทาน 

  ดวยนายวีระชัย วงศพานิช มีความประสงคโอนกรรมสิทธใน

ที่ดินโฉนดเลขที่ 167623 เลขที่ดิน 405 หนาสํารวจ 4653

ตําบลลําไทร อําเภอลําลูกกา จังหวัดปทุมธานี ใหองคการบริหารสวน

จังหวัดปทุมธานี โดยมีเงื่อนไข เพื่อใหโรงเรียนวัดมงคลรัตน  ไดใช

ประโยชนในที่ดิน โดยฝายนิติการและการพาณิชย สํานักปลัดองคการ

บริหารสวนจังหวัด ไดจัดทําหนังสือแสดงความประสงคเกี่ยวกับการอุทิศ

ที่ดินใหกับทางราชการ พรอมจัดทํารายละเอียดเกี่ยวกับการอุทิศที่ดิน  
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   และแผนที่แสดงขอบเขตของที่ดินที ่จะอุทิศและไดดําเนินการใหผู ที่

เกี่ยวของลงนามในหนังสืออุทิศที่ดินเรียบรอยแลว ซึ่งการอุทิศที่ดิน

ดังกลาว เปนการอุทิศแบบมีเงื่อนไข 

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการพัสดุของหนวยการ

บริหารราชการสวนทองถิ่น พ.ศ. 2535 และแกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 7) 

พ.ศ. 2545 (ฉบับที่ 9) พ.ศ. 2553 ขอ 9 กําหนดไว “ในกรณีที่มีผู

อุทิศพัสดุใหเปนกรรมสิทธิ์แกหนวยการบริหารราชการสวนทองถิ่น หรอื

ใหสิทธิอันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบใหเปนผูดูแลพัสดุนั้น ถาการกระทาํ 

 ดังกลาวมีเงื่อนไขหรือมีภาระติดพัน หนวยการบริหารราชการสวน

ทองถิ่นจะรับเอาพัสดุหรือสิทธินั้น ๆ ไดตอเมื่อไดรับความเห็นชอบจาก

สภาหนวยการบริหารราชการสวนทองถิ่นนั้น ” 

  จึงขอเสนอตอสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี เพื่อ

พิจารณาใหความเห็นชอบตามระเบียบฯ ดังกลาว ตอไป 

ประธานสภา อบจ.  -  มีสมาชกิทานใดจะอภิปรายหรือสอบถามรายละเอียดใน ญัตติดังกลาว 

   หรือไม เรียนเชญิครับ ไมมี 

   -  ผมขอถามมติที่ประชุมเลยนะครับ    

๑. สมาชกิทานใด เห็นชอบ ใหองคการบรหิารสวนจังหวัดปทุมธานี  

รับโอนกรรมสิทธิ์ทีด่ิน ของนายวีระชัย วงศพานิช 

ขอไดโปรดยกมือครับ  31  เสียง 

2. สมาชกิทานใด ไมเห็นชอบ ใหองคการบริหารสวนจงัหวัดปทุมธานี  

รับโอนกรรมสิทธิ์ทีด่ิน ของนายวีระชัย วงศพานิช 

ขอไดโปรดยกมือครับ ไมมี นะครับ  

- สรุปที่ประชุมมีมติ  เห็นชอบ ใหองคการบริหาร 

สวนจงัหวัดปทุมธานี รับโอนกรรมสิทธิ์ทีด่ิน ของนายวีระชัย วงศพานิช 

ตามที่ทานรองสาคร เสนอ ดวยมติเสียง  31  เสียง 

    - ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 

ระเบียบวาระที่ 5   เร่ือง ญัตติ ขออนุมัติจายขาดเงินสะสมขององคการบริหารสวน

 จังหวัดปทมุธาน ี

ประธานสภา อบจ.  -  เรียนเชิญ ทานรองสาคร อําภิน แถลงญัตติ เชิญครับ 

นายสาคร  อําภิน -  เรียน  ทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี  

รองนายก อบจ.ปทุมธานี  และสมาชกิผูทรงเกียรติทุกทาน 

     ดวยองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี  มีความจําเปนตองขอ

    อนุมัติจายขาดเงินสะสมเพื่อคืนเงินภาษีและคาธรรมเนียมรถยนตและ  
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      ลอเลื่อน จํานวน 16,429,245.71  บาท  (สิบหกลานสี่แสนสองหมื่น 

    เกาพันสองรอยสี่สิบหาบาทเจ็ดสิบเอ็ดสตางค)  ใหกับสํานักงานสงเสริม

    การปกครองทองถิ่นจังหวัดปทุมธานี  เพื่อจะไดดําเนินการสงเงินคืนคลงั   

    เนื่องจากบันทึกรายการและนําสงเงินเขาบัญชเีงินฝากซ้ําในระบบ GFMIS 

     ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน  การเบิกจายเงิน  

    การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงิน  และการตรวจเงินขององคกรปกครอง

    สวนทองถิ่น พ.ศ. 2547 [แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2548]

    หมวด 9  การถอนคืนเงินรายรับและการจําหนายหนี้สูญ ขอ 96 

    กําหนดไววา “วิธีปฏิบัติในการถอนคืนเงินรายรับ ใหปฏิบัติดังนี้

    (2) ขอเงินคืนภายหลังจากปงบประมาณที่รับเงินรายรับเมื่อตรวจสอบ

    แลวเห็นวาถูกตอง ใหองคกรปกครองสวนทองถิ่นจายขาดเงินสะสมได

    โดยตองไดรับอนุมัติจากสภาทองถิ่น” 

     องคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี  จึงขอเสนอญัตติขออนุมัติ

    จายขาดเงินสะสมเพื่อคืนเงินภาษีและคาธรรมเนียมรถยนตและลอเลื่อน  

    จํานวน  16,429,245.71  บาท  (สิบหกลานสี่แสนสองหมื่นเกาพัน

    สองรอยสี่สิบหาบาทเจ็ดสิบเอ็ดสตางค) ใหกับสํานักงานสงเสริม

    การปกครองทองถิ่นจังหวัดปทุมธานี  เพื่อจะไดดําเนินการสงเงินคืนคลงั   

    เพื่อสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานีพิจารณาอนุมัติตอไป 

ประธานสภา อบจ.  -  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือสอบถามรายละเอียดในญัตติ  

    ดังกลาว หรือไมเรียนเชิญครับ ไมมีนะครับ 

              -  ผมขอถามมติที่ประชุมเลยนะครบั    

    ๑. สมาชกิทานใด เห็นควรอนุมัติ ใหจายขาดเงนิสะสมขององคการ 

    บริหารสวนจงัหวัดปทุมธานี  

    ขอไดโปรดยกมือครบั  31  เสยีง 

    ๒. สมาชกิทานใด ไมเห็นควรอนุมัติ ใหจายขาดเงินสะสมของ องคการ

    บริหารสวนจงัหวัดปทุมธาน ี

    ขอไดโปรดยกมือครบั  ไมมีนะครบั 

    - สรุปทีป่ระชมุมมีต ิอนมุัติ ใหจายขาดเงินสะสมของ   

    องคการบริหารสวนจงัหวัดปทุมธาน ี

    ตามที่ทานรองสาคร  อําภิน เสนอ ดวยมติเสียง  31  เสียง 

    -  ตอไปเปนในระเบยีบวาระที ่  6 

ระเบียบวาระที่ 6  เรื่อง ญัตติ ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย

    ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558  

ประธานสภา อบจ.  -  เรียนเชิญ ทานรองสาคร อําภิน แถลงญัตติ เชิญครับ 
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นายสาคร  อําภิน  -  เรียน  ทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

รองนายก อบจ.ปทุมธานี  และสมาชกิผูทรงเกียรติทุกทาน 

     องคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี มีความจําเปนตอง

    ขออนุมัติแกไขเปลี ่ยนแปลงคําชี ้แจงงบประมาณรายจายประจําป

    งบประมาณ พ.ศ.2558 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป

    งบลงทุน เพื่อใหการดําเนินงานถูกตองตามขอเท็จจริง จํานวน 1 รายการ 

    รายละเอยีดดังนี้ 

    ขอความเดิม 

    หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดินและสิ่งกอสราง (คาครุภัณฑ)  

    ประเภทครุภัณฑคอมพิวเตอร 

     คาจัดซื้อเครื่องพิมพชนิดเลเซอร/ชนิด LED สี แบบ Network 

    จํานวน 1 เครื่อง เปนเงิน  18,000 บาท คุณลักษณะพื้นฐาน  ดังนี้ 

    - มีความละเอียดในการพิมพไมนอยกวา  600 x 600 dpi 

   - มีความเร็วในการพิมพสีไมนอยกวา 20 หนาตอนาที 

    - มีความเร็วในการพิมพขาวดําไมนอยกวา 20 หนาตอนาที 

    - มีหนวยความจํา (Memory) ขนาดไมนอยกวา 16 MB 

    - สามารถพิมพเอกสารกลับหนาอัตโนมัติได 

    - มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ Parallel หรือ USB 2.0  

    หรือดกีวา จํานวนไมนอยกวา 1 ชอง 

    - มีชองเชื่อมตอระบบเครือขาย (Network Interface)  

    แบบ 10/100 Base TX หรือดกีวา จํานวนไมนอยกวา 1 ชอง 

    - สามารถใชไดกับ  A4, Letter, Legal และ Custom  

    โดยมถีาดใสกระดาษไดไมนอยกวา  250  แผน 

   ขอความใหม 

    หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดินและสิ่งกอสราง (คาครุภัณฑ) 

   ประเภท ครุภัณฑคอมพิวเตอร 

     คาจัดซื้อเครื่องพิมพชนิดเลเซอร/ชนิด LED สี แบบ Network 

    ขอคงไวตามขอความเดิม ขอแกไข ดังนี้  

     1. คาจัดซือ้เครื่องพมิพชนิดเลเซอร/ชนิด LED สี แบบ Network

    จํานวน  1 เครื่อง เปนเงิน 18,000 บาท แกเปน คาจัดซื้อเครื่องพิมพ

    ชนิดเลเซอร/ชนิด LED สี  แบบ Network จํานวน 1 เครื่องเปนเงิน  

    16,000  บาท 

     2. มคีวามเร็วในการพิมพสีไมนอยกวา 20 หนาตอนาท ี

    แกเปน มีความเร็วในการพิมพรางสีไมนอยกวา  20 หนาตอนาท ี
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     3. มีความเร็วในการพิมพขาวดําไมนอยกวา 20 หนาตอนาที

    แกเปน มีความเร็วในการพิมพรางขาวดําไมนอยกวา 20 หนาตอนาที 

     4. มีหนวยความจํา (Memory) ขนาดไมนอยกวา 16 MB แกเปน 

    มีหนวยความจํา (Memory) ขนาดไมนอยกวา 128 MB 

     5. มีชองเชื่อมตอระบบเครือขาย (Network Interface) แบบ10/100

    Base TX หรือดีกวา จํานวนไมนอยกวา 1 ชอง แกเปน มีชองเชื่อมตอ

    ระบบเครือขาย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T 

    หรือดีกวา จํานวนไมนอยกวา 1 ชอง 

     เนื่องจากเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ

    คอมพิวเตอรเดิมเปนของ ประจําป พ.ศ.2557 ซึ่งคณะกรรมการ

    การบริหารและจัดหาระบบคอมพิวเตอรระดับจังหวัดใหจัดซื้อตามเกณฑ

    ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑคอมพิวเตอร ประจําป พ.ศ. 2558

    สงผลใหคุณลักษณะพื้นฐาน มีการเปลี่ยนแปลงไปจากเดิม และเพื่อให

    ถูกตองตามขอเท็จจริง จึงจําเปนตองแกไขเปลี ่ยนแปลงคําชี้แจง

    งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2558 เพื่อดําเนินการ

    ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร

    ปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.2541 แกไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ 2 และ 3)                   

    พ.ศ.2543 

        ขอ 29 การแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย

       ในหมวดคาครุภัณฑ ที่ดินและสิ่งกอสราง ที่ทําใหลักษณะ ปริมาณ

       คุณภาพเปลี่ยนหรือเปลี่ยนแปลงสถานที่กอสราง ใหเปนอํานาจอนุมัติ

       ของสภาทองถิ่น 

     องคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี  จึงเสนอญัตติขออนุมัติ

    แกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 

    พ.ศ.2558 รายการดังกลาวขางตน เพื่อใหสภาองคการบริหารสวน

    จังหวัดปทุมธานีพิจารณาอนุมัติตอไป 

ประธานสภา อบจ.  -  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือสอบถามรายละเอียดใน ญัตติ  

         ดังกลาว หรือไมเรียนเชญิครับ (คุณภาพดีขึ้นแตจํานวนเงินลดลงนะครับ)  ถาไมมี 

              -  ผมขอถามมติที่ประชุมเลยนะครบั    

    ๑. สมาชกิทานใด เห็นควรอนุมัต ิใหแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง   

    งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558 ขอไดโปรด 

    ยกมือครับ  31  เสียง 

    ๒. สมาชกิทานใด ไมเห็นควรอนมุัติ ใหแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง   

    งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558 ขอไดโปรด 

    ยกมือครับ ไมมีนะครับ 
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-  สรุปที่ประชุมมมีต ิอนุมัติ ใหแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ

รายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558 ตามที่ทานรองสาครฯ  

เสนอดวยมติเสียง  31  เสียง 

 -  ตอไปเปนในระเบยีบวาระที ่  7 

ระเบียบวาระที่ 7   เร่ือง ญัตติ ขออนุมัติจายขาดเงินสะสมคืนเงินคาปรบัตามโครงการ

 กอสราง 

ประธานสภา อบจ.  -  เรียนเชญิ ทานนายก ฯ แถลงญัตต ิ

นายชาญ  พวงเพ็ชร  -  กราบเรียน  ทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

นายกอบจ.ปทุมธานี  ทานสมาชกิผูทรงเกียรติ ระเบียบวาระที่ 7  เชิญทานรองสมนึก สอนเนย 

    รองที่ 2 เปนผูแถลงครับ ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  เรียนเชญิ ทานรองสมนึก  สอนเนย แถลงญตัต ิเชิญครับ 

นายสมนึก สอนเนย -  กราบเรียน ทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

รองนายก อบจ.ปทุมธานี  และสมาชกิผูทรงเกียรติทุกทาน 

     ดวยองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี มีความประสงค                

    ขออนุมัติจายขาดเงินสะสมขององคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

    ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2558 ตอสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

    ปทุมธานี เพื่อเบิกเงินคืนคาปรับโครงการกอสราง ที่องคการบริหารสวน

    จังหวัดปทุมธานีไดรับเงินคาปรับไว ในปงบประมาณรายจายประจําป

    งบประมาณ พ.ศ.2556 รายละเอยีดดังนี้ 

    1. หางหุนสวนจํากัด ชาติกุลกอสราง ขอเบิกเงินคืนคาปรับ

   โครงการกอสรางอาคารเรียนโรงเรียนหนองเสือวิทยาคม ตําบลบึงบา 

   อําเภอหนองเสือ จังหวัดปทุมธานี งวดที่ 4-7 (งวดสุดทาย) เปนเวลา 

   112 วันๆ ละ 13,498 บาท เปนเงิน 1,511,776 บาท 

     2. หางหุนสวนจํากัด เพ็ชรภิญโญ คอนสตรัคชั่น ขอเบิกเงินคืน

    คาปรับโครงการกอสรางถนน คสล. สายเทศบาลหมูที่ 1 – เชื่อม

    เทศบาล 5 ตําบลระแหง อําเภอลาดหลุมแกว จังหวัดปทุมธานี งวดที่ 1 ถึง

    (งวดสุดทาย) เปนเวลา 15 วันๆ ละ 2,438 บาท เปนเงิน 36,570 บาท 

     3. หางหุนสวนจํากัด ศรีอยุธยาการโยธา ขอเบิกเงินคืนคาปรับ

    โครงการกอสรางฟนฟูถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายเลียบคลองพระอุดม 

    หมูที่ 3 หมูที่ 4 เชื่อมถนนวงแหวนตะวันตก ตําบลคลองพระอุดม 

    อําเภอลาดหลุมแกว จังหวัดปทุมธานี งวดที่ 3 (สุดทาย) เปนเวลา

    12 วันๆ ละ 24,825 บาท เปนเงิน 297,900 บาท 
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     4. หางหุนสวนจํากัด เพ็ชรภิญโญ คอนสตรัคชั่น ขอเบิกเงิน            

    คืนคาปรับโครงการกอสรางฟนฟูและปองกันความเสียหายจากอุทกภัย              

    อยางบูรณาการ โดยทําการกอสรางถนนคอนกรีตสายเลียบคลองบางสะแก

    หมูที่ 4 ตําบลลาดหลุมแกว อําเภอลาดหลุมแกว จังหวัดปทุมธานี

    งวดที่ 2 (สุดทาย) เปนเวลา 8 วันๆละ 11,600 บาท เปนเงิน  92,800 บาท 

      5. หางหุนสวนจํากัด ทรัพยศรีเมืองการชาง ขอเบิกเงินคืน

    คาปรับโครงการกอสรางถนนลูกรังพรอมวางทอระบายน้ําบริเวณ

    หล ัง ว ัดบ ัว แก ว เ ก ษร  เ ชื ่อมถ นน เด ิม  หมู ที ่ 3  ตําบลร ะแห ง  

       อําเภอลาดหลุมแกว จังหวัดปทุมธานี ตามแบบองคการบริหารสวนจังหวัด   

      ปทุมธานี งวดที่ 1,2 (สุดทาย) เปนเวลา 120 วันๆ ละ 8,550 บาท  

      เปนเงิน 1,026,000 บาท 

      6. หางหุนสวนจํากัด ทรัพยศรีเมืองการชาง ขอเบิกเงินคืน

    คาปรับโครงการกอสรางหลังคาคลุมลานกีฬาบริเวณโรงเรียนบัวแกวเกษร

    ตําบลระแหง อําเภอลาดหลุมแกว จังหวัดปทุมธานี ตามแบบองคการ

    บริหารสวนจังหวัดปทุมธานี งวดที่ 1,2 (สุดทาย) เปนเวลา 72 วันๆ ละ 

    4,846 บาท เปนเงิน 348,912 บาท 

      7. หางหุนสวนจํากัด ศัตยาภิรมยกอสราง (2533) ขอเบกิเงิน

    คืนคาปรับโครงการกอสรางเขื่อนปองกันตลิ่งบริเวณคลองซอยที่ 2 

    และชุมชนเดชอนันตรวมใจ ตําบลคูคต อําเภอลําลูกกา จังหวัดปทุมธานี 

    งวดที่ 1,2 (สุดทาย) เปนเวลา 7 วันๆ ละ 1,705 บาท เปนเงิน

    11,935 บาท 

     8. หางหุนสวนจํากัด ศัตยาภิรมยกอสราง (2533) ขอเบิกเงิน

    คืนคาปรับโครงการกอสรางเขื่อนปองกันตลิ ่งในเขตเทศบาลเมือง 

     ลําสามแกว อําเภอลําลูกกา จังหวัดปทุมธานี เปนเวลา 52 วันๆ ละ 

    1,964 บาท เปนเงิน 102,128 บาท 

     9. หางหุนสวนจํากัด ทรัพยศรีเมืองการชาง ขอเบิกเงินคืน

    คาปรับโครงการกอสรางสะพาน คสล. ขามคลองระแหง หมูที่ 3 

    ตําบลระแหง อําเภอลาดหลุมแกว จังหวัดปทุมธานี ตามแบบองคการ

    บริหารสวนจังหวัดปทุมธานี งวดที่ 1 (สุดทาย) เปนเวลา 9 วันๆ ละ 

    4,043 บาท เปนเงิน 36,387 บาท 

     10. หางหุนสวนจํากัด ช. ปางิ้วกอสราง ขอเบิกเงินคืนคาปรับ

    โครงการกอสรางอาคารเรียนโรงเรียนชุมชนบัวแกวเกษร ตําบลระแหง 

    อําเภอ ลาดหลุมแกว จังหวัดปทุมธานี ตามแบบองคการบริหารสวน

    จังหวัดปทุมธานี งวดที่ 4,5,6,7 (สุดทาย) เปนเวลา 86 วันๆ ละ 

    11,959 บาท เปนเงิน 1,028,474 บาท 
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     11. หางหุนสวนจํากัด นวภูมิการโยธา ขอเบิกเงินคืนคาปรับ

    โครงการกอสรางฟนฟูถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายเลียบคลองขวางลาง                

    ฝงตะวันออก หมูที่ 7 ตําบลลาดหลุมแกว เชื่อมหมูที่ 2 ตําบลคลอง

    พระอุดม อําเภอลาดหลุมแกว จังหวัดปทุมธานี งวดที่ 4 (สุดทาย) 

    เปนเวลา 14 วันๆ ละ 26,950 บาทเปนเงิน 377,300 บาท 

      12. หางหุนสวนจํากัด ช. ปางิ้วกอสราง ขอเบิกเงินคืนคาปรับ

    โครงการกอสรางรั้ว (ตอจากโครงการเดิม) ของโรงเรียนสามโคก 

    ตําบลบานงิ้ว อําเภอสามโคก จังหวัดปทุมธานี ยาว  277 เมตร  

    ตามแบบองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี งวดที่ 1 (สุดทาย) เปนเวลา 

    117 วันๆ ละ 1,296 บาท เปนเงิน 151,632 บาท 

     13. หางหุนสวนจํากัด เอสเอส คอนสตรัคชั่น แอนด ซัพพลาย             

    ขอเบิกเงินคืนคาปรับโครงการกอสรางอาคารเรียน “อบจ. ปทุมธานี 

    เฉลิมพระเกียรติ” สําหรับโรงเรียนวัดทําเลทอง ตําบลบึงทองหลาง 

    อําเภอลําลูกกา จังหวัดปทุมธานี งวดที่ 5,6 (สุดทาย) เปนเวลา

    111 วันๆ ละ 7,850 บาท เปนเงิน 871,350 บาท 

     14. หางหุนสวนจํากัด เอสเอส คอนสตรัคชั่น แอนด ซัพพลาย                

    ขอเบิกเงินคืนคาปรับโครงการกอสรางหลังคาคลุมอเนกประสงคบริเวณ

    วัดศิริจันทาราม ตําบลคลองหา อําเภอคลองหลวง จังหวัดปทุมธานี 

    งวดที่ 1 (สุดทาย) เปนเวลา 25 วันๆ ละ 710 บาท เปนเงิน 17,750 บาท 

     15. หางหุนสวนจํากัด ช. ปางิ้วกอสราง ขอเบิกเงินคืนคาปรับ

    โครงการกอสรางอาคารเรียน “อบจ. ปทุมธานี เฉลิมพระเกียรติ” 

    สําหรับโรงเรียนวัดเกตุประภา ตําบลบึงคําพรอย อําเภอลําลูกกา 

    จังหวัดปทุมธานี งวดที่ 4,5,6 เปนเวลา 92 วันๆ ละ 7,852 บาท 

    เปนเงิน 722,384 บาท 

     16. หางหุนสวนจํากัด เชียงใหมเพิ่มพูนกอสราง ขอเบิกเงินคืน

    คาปรับโครงการกอสรางอาคารเรียน “อบจ. ปทุมธานี เฉลิมพระเกียรติ” 

    สําหรับโรงเรียนคลองสระ ตําบลคลองควาย อําเภอสามโคก จังหวัดปทุมธานี

    งวดที่ 5 (สุดทาย) เปนเวลา 6 วันๆ ละ 6,499 บาท เปนเงิน 38,994 บาท 

     รวมทั้งสิ้น 16 โครงการ เปนเงิน 6,672,292 บาท (-หกลาน    

      หกแสนเจ็ดหมื่นสองพันสองรอยเกาสิบสองบาทถวน-) 

    ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน 

   การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครอง

   สวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 

    หมวด 9 การถอนคืนเงินรายรับและการจําหนายหนี้สูญ 

    ขอ 96 วิธีปฏิบัติในการถอนคืนเงินรายรับ ใหปฏิบัติดังนี้ 
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    (2) ขอเงินคืนภายหลังจากปงบประมาณที่รับเงินรายรับ                

   เมื่อตรวจสอบแลวเห็นวาถูกตอง ใหองคกรปกครองสวนทองถิ่นจายขาด

   เงินสะสมไดโดยตองไดรับอนุมัติจากสภาทองถิ่น 

      ซึ่งพิจารณาแลวเห็นวาเพื่อใหการดําเนินการเบิกจายเปนไป

    ดวยความเรียบรอย เห็นควรอนุมัติใหจายขาดเงินสะสมคืนเงินคาปรับ

    โครงการกอสราง ที่องคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ไดรับเงินคาปรับไว  

    ในปงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2556 จํานวน

    16 โครงการเปนเงิน  6,672,292 บาท ตามระเบียบฯ ดังกลาวตอไป 

     องคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี จึงขอเสนอญัตติดังกลาว 

    เพื่อใหสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี พิจารณาอนุมัติจายขาด

    เงินสะสมตอไป 

ประธานสภา อบจ.  -  ทั้งหมดจํานวน 16 โครงการ นะครับ 

   -  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือสอบถามรายละเอียดในญัตติ  

   ดังกลาว หรือไมเรียนเชิญครับ ไมมีนะครับ 

              -  ผมขอถามมติที่ประชุมเลยนะครบั    

   ๑. สมาชกิทานใด เห็นควรอนุมัต ิใหจายขาดเงินสะสมคืนเงิน 

  คาปรับตามโครงการกอสราง 

ขอไดโปรดยกมือครับ  29  เสียง 

   ๒. สมาชกิทานใด ไมเห็นควรอนมุัติ ใหจายขาดเงนิสะสมคืนเงนิ 

  คาปรับตามโครงการกอสราง 

ขอไดโปรดยกมือครับ ไมมีนะครบั  

   -  สรุปทีป่ระชมุมมีต ิ อนุมัติ ใหจายขาดเงนิสะสมคนืเงนิ 

คาปรับตามโครงการกอสราง 

ตามที่รองสมนึก  สอนเนย เสนอดวยมติเสียง  29  เสียง 

ประธานสภา อบจ.  -  ตอไปนะครับ กอนจะถึงระเบียบวาระที่ 8 เห็นมีพี่สื่อมวลชนเขามา 

  ทานเจาหนาที่ ขอชื่อพี่เขาไว ทําหนังสือดวย จะไดไวให สตง. ดูวาเราโปรงใส 

    -  ตอไปเปนในระเบยีบวาระที่  8 

ระเบียบวาระที่ 8   เร่ือง ญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจําป 

   งบประมาณ พ.ศ. 2557 (รายการท่ีอนุมัตใิหกันเงนิไว) 

ประธานสภา อบจ.  -  เรียนเชญิ ทานนายก ฯ แถลงญัตต ิเรียนเชิญครับ 

นายชาญ  พวงเพ็ชร  -  กราบเรียน  ทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

นายกอบจ.ปทุมธานี  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน ระเบียบวาระที่ 8  ที่ 9  มอบใหทานรอง

    ศกลวรรณ วงษแจง รองที่ 3 เปนผูแถลงครับ ขอขอบคุณครับ 
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ประธานสภา อบจ.  -  เรียนเชญิ ทานรองศกลวรรณ  วงษแจง แถลงญัตติ เชญิครับ 

นางสาวศกลวรรณ วงษแจง -  เรียน  ทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานีและ 

รองนายก อบจ.ปทุมธานี สมาชิกผูทรงเกียรติ ทุกทาน 

     องคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ขอเสนอญัตติขออนุมัตโิอน

    เงินงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕7 (รายการที่

    อนุมัติใหกันเงินไว) โดยสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี

    ของกองชาง ในหมวดคาครุภัณฑ ที่ดินและสิ่งกอสราง รายละเอียดดังนี้ 

    ๑)โอนลด 

    กองชาง 

    หมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง(คาที่ดินและสิ่งกอสราง) 

    ประเภท เข่ือน 

     โครงการกอสรางเขื ่อน คสล. เลียบคลองระบายน้ําที ่ 5

    ฝงตะวันออก หมูที่ 5 ตําบลคลองหา อําเภอคลองหลวง จังหวัดปทุมธานี 

    ยาว 70.00 เมตร ตามแบบองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี

    เปนเงิน 2,000,000 บาท 

    ๒)โอนตั้งจายเปนรายการใหม 

    กองชาง 

    หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดินและสิ่งกอสราง (คาที่ดนิและสิ่งกอสราง) 

    ประเภท ถนน 

   โครงการกอสรางยกระดับถนนลาดยางแอสฟลทคอนกรีต 

  บริเวณเลียบคลองสงน้ําสี่ซาย หมูที่ 3 ตําบลคลองเจ็ด เช่ือมตอระหวาง

  ตําบลคลองหกและถนนลําลูกกา – วังนอย ผิวจราจรกวาง 6.00 เมตร 

  ยาว  600 เมตรหนา 0.05 เมตร หรือพื้นที่ไมนอยกวา 3,600 ตารางเมตร 

  เปนเงิน 2,000,000 บาท 

   เนื่องจากกรมทางหลวงชนบทกําลังจะขยายเขตถนนในเขตพื้นที่ 

    ทําใหสงผลกระทบตอการดําเนินโครงการกอสรางเขื่อน คสล. เลียบคลอง

    ระบายน้ําที่ 5 ฝงตะวันออก หมูที่ 5 ตําบลคลองหา อําเภอคลองหลวง 

    จังหวัดปทุมธานี เปนเงิน 2,000,000 บาท จึงขอนํางบประมาณ

    ไปดําเนินโครงการกอสรางยกระดับถนนลาดยางแอสฟลทคอนกรีต 

    บริเวณเลียบคลองสงน้ําสี่ซาย หมูที่ 3 ตําบลคลองเจ็ด เช่ือมตอระหวาง

    ตําบลคลองหกและถนนลําลูกกา – วังนอย เปนเงิน 2,000,000 บาท 

    เนื ่องจากถนนเสนดังกลาวเกิดการชํารุด พื้นถนนเปนหลุมเปนบอ 

    ทําใหไมปลอดภัยตอผูใชรถใชถนนในการเดินทางสัญจร จึงจาํเปนตอง

    แกไขปญหาความเดือดรอนใหกับประชาชน และยังเปนการนํางบประมาณ  
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  ไปใชใหเกิดประโยชนสูงสุดตอประชาชนเปนสวนรวมจึงขอเสนอญัตติ 

    ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๗ 

    (รายการที่อนุมัติใหกันเงินไว)  

     เพื่อดําเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการ

    งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ แกไขเพิ่มเติมถึง 

    (ฉบับที่ ๒ และ ๓) พ.ศ. ๒๕๔๓ 

       ขอ 31 การโอน การแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ

     รายการที่ไดเบิกตัดป หรือขยายเวลาใหเบิกตัดปไว จะกระทําไดตอเมื่อ

     ไดรับอนุมัติจากผูมีอํานาจใหเบิกตัดปได หรือขยายเวลาเบิกตัดป 

     องคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี  จึงเสนอญัตติขออนุมัติ

    โอนเงินงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๗

    (รายการที่อนุมัติใหกันเงินไว) รายการดังกลาวขางตน เพื่อใหสภา

    องคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี พิจารณาอนุมัติตอไป ขอบคุณคะ 

ประธานสภา อบจ   -  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือสอบถามรายละเอียดในญัตติ  

   ดังกลาว หรือไมเรียนเชิญครับ ทานเจาของพื้นที่ตรวจสอบดวยวา 

   ถูกตองไหม 

    -  ผมขอถามมติที่ประชุมเลยนะครับ    

   ๑. สมาชกิทานใด เห็นควรอนมุัติ ใหโอนเงินงบประมาณรายจาย    

   ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2557 (รายการที่อนุมตัิใหกนัเงินไว) 

    ขอไดโปรดยกมือครบั  30  เสียง 

   ๒. สมาชกิทานใด ไมเห็นควรอนมุัติ ใหโอนเงินงบประมาณรายจาย    

   ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2557 (รายการที่อนุมัติใหกันเงนิไว) 

   ขอไดโปรดยกมือครับ ไมมีนะครบั 

    -  สรุปทีป่ระชมุมมีต ิอนมุัติ ใหโอนเงนิงบประมาณรายจาย    

    ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2557 (รายการที่อนุมัติใหกันเงนิไว) 

    ตามที่ทานรองศกลวรรณ วงษแจง  เสนอดวยมติเสยีง  30 เสียง 

    -  ตอไปเปนในระเบยีบวาระที ่9 

ระเบียบวาระที่ 9  เร่ือง ญัตติ ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย

    ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558 

ประธานสภา อบจ.  -  เรียนเชญิ ทานรองศกลวรรณ วงษแจง  แถลงญัตติ เชญิครับ 

นางสาวศกลวรรณ วงษแจง -  เรียน  ทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

รองนายก อบจ.ปทุมธานี และสมาชกิผูทรงเกียรติทุกทาน 
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นางสาวศกลวรรณ วงษแจง  องคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี มีความจําเปนตองขออนุมัติ

รองนายก อบจ.ปทุมธานี แกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 

    พ.ศ.2558 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสรางโครงสราง

    พื้นฐาน งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ ที่ดินและสิ่งกอสราง (คาที่ดินและ

    สิ่งกอสราง) ประเภท คากอสราง สิ่งสาธารณูปโภค จํานวน 1 รายการ

    รายละเอยีดดังนี้ 

   ขอความเดมิ 

    โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยลุงถึกเชื่อมตอ

   ระหวางซอยบัวยายมีถึงวัดเปรมประชากร หมูที่ 3 ตําบลบางพูน และ

   เชื่อมตอตําบลสวนพริกไทย อําเภอเมอืงปทุมธานี จังหวัดปทุมธานี ขนาด

   ผิวจราจรกวาง  6 เมตร  ยาว 400 เมตร หรือพื้นที่ไมนอยกวา  2,400  ตารางเมตร 

   ตามแบบองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี เปนเงิน 2,000,000 บาท 

   ขอความใหม 

    โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนเลียบคลอง

   บางหลวงหัวปา (ชวงที่ 2) หมูที่ 3 ตําบลบางพูน อําเภอเมอืงปทุมธานี  

   จังหวัดปทุมธานี ขนาดผิวจราจรกวาง 6 เมตร ยาว 350 เมตรหรือ

   พื้นที่ไมนอยกวา 2,100 ตารางเมตร ตามแบบเทศบาลตําบลบางพูน

   เปนเงิน 2,000,000 บาท 

    เนื่องจากไดรับแจงจากเทศบาลตําบลบางพูนวาโครงการกอสราง

   ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กซอยลุงถึกเชื่อมตอระหวางซอยบัวยายมีถึง

   วัดเปรมประชากร หมูที่ 3 ตําบลบางพูนและเช่ือมตอตําบลสวนพริกไทย

   อําเภอเมืองปทุมธานี จังหวัดปทุมธานี ขนาดความกวางของผวิถนนแคบลง 

   ทําใหไมเปนไปตามหลักเกณฑขององคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี  

   เทศบาลตําบลบางพูนจึงขอยายสถานที่กอสรางไปดําเนินโครงการกอสราง

   ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนเลียบคลองบางหลวงหัวปา (ชวงที่ 2)

   หมูที่ 3 ตําบล บางพูน อําเภอเมืองปทุมธานี จังหวัดปทุมธานี จึงจําเปนตอง

   แกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาประจําปงบประมาณ

   พ.ศ.2558  

    เพื่อดําเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการ

   งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.2541 แกไขเพิ่มเติมถึง 

   (ฉบับที่ 2 และ 3)  พ.ศ. 2543 

         ขอ 29 การแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายในหมวด 

        คาครุภัณฑ ที่ดินและสิ ่งกอสราง ที่ทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ

        เปลี่ยนหรือเปลี่ยนแปลงสถานที่กอสราง ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภา  

        ทองถิ่น 
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นางสาวศกลวรรณ วงษแจง  องคการบรหิารสวนจงัหวดัปทมุธาน ี จึงเสนอญตัตขิออนมุัติแกไข

รองนายก อบจ.ปทุมธาน ี เปลี่ยนแปลงคําชีแ้จงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2558 

    รายการดงักลาวขางตน เพื่อใหสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี

    พิจารณาอนุมัตติอไป ขอบคุณคะ 

ประธานสภา อบจ.  - มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือสอบถามรายละเอียดในญัตติ  

    ดังกลาว หรือไม เรียนเชญิครับ  

- เรียนเชญิทาน สจ. ปญญา นพขํา อําเภอเมือง 

นายปญญา นพขํา  -  กราบสวัสดีทานประธานที่เคารพ แลวก็ทานนายกและทานรองนายก  

    ผมจะขอแกไขขอความช่ือซอย ชื่อซอยบัวยายมี ครับผม 

ประธานสภา อบจ.  -  ทานแจงชื่อ พรอมเขตเลือกตั้งดวยครับ 

นายปญญา นพขํา  -  นายปญญา นพขํา สมาชกิสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

    เขต 5  อําเภอเมอืง ครับผม ขอแกชื่อซอยครับ ซอยบัวยายมีครับผม 

ประธานสภา อบจ.  -  เอกสารก็บัวยายมีนะครับ แตทานรองอานเปนยายมีเฉยๆ ครับ 

    ถูกตองไหมครับ แกไขแลวนะครับ ซอยบัวยายมีนะครับ 

    -  ผมขอถามมติที่ประชุมเลยนะครบั     

    ๑. สมาชกิทานใด เห็นควรอนุมัติ ใหแกไขเปลี่ยนแปลงคําช้ีแจง    

    งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558 

    ขอไดโปรดยกมือครับ  31  เสียง 

    ๒. สมาชกิทานใด ไม เห็นควรอนมุัติ ใหแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง    

    งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558 

    ขอไดโปรดยกมือครับ ไมมีนะครบั 

-  สรุปที่ประชุมมีมต ิ อนุมัติ ใหแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง 

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558 

ตามที่รองศกลวรรณ  วงษแจง เสนอดวยมติเสียง  31  เสียง 

-  ตอไปเปนในระเบยีบวาระที ่  10 

ระเบียบวาระที่ 10  เร่ือง กําหนดวันเร่ิมสมัยประชมุสภาองคการบริหารสวนจังหวดั

    ปทุมธาน ีสมัยสามัญ  สมัยแรก ประจําป พ.ศ. ๒๕๕9 

ประธานสภา อบจ.  -  เชิญ เลขานุการสภา อบจ. ชีแ้จงรายละเอียดขอบงัคบั 

เลขานุการสภา อบจ.  -  พระราชบัญญัติองคการบริหารสวนจังหวัด พ.ศ. 2540 และแกไข

    เพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2552 

มาตรา 22 วรรคแรก บัญญัติวา ในปหนึ่งใหมีสมัยประชุม

สามัญสองสมัย 

วรรคสาม วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปใหสภาองคการ

บริหารสวนจังหวัดกําหนด 
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    และวรรคสี่ สมัยประชุมสามัญใหมกีําหนดเวลาสี่สิบหาวัน 

เลขานุการสภา อบจ. -  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น 

พ.ศ. 2547 และแกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 

ขอ 21 วรรคสาม ในกรณีที่ไมไดกําหนดสมัยประชุมสามัญ

ประจําปไว หรือไมไดกําหนดวันเริ่มประชุมสามัญประจําปสมัยแรกในป

ถัดไปไว หรือมีความจําเปนตองเปลี่ยนแปลงสมัยประชุมสามัญประจําป

หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปที่กําหนดไวแลว ใหประธานสภา

ทองถิ่นนําปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจําปอื่น หรือสมัยประชุม

วิสามัญก็ได ขอบคุณครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  เลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี ไดชี้แจง          

ขอระเบียบฯ แลว แตเนื่องจากสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

ของเรา ยังมิไดกําหนดวันเริ่มสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยแรก 

ประจําป พุทธศักราช 2559 ไว ดังนั้น ผมจึงขอปรึกษาในที่ประชุมวา 

ควรจะกําหนดวันเริ ่มสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

ปทุมธานี  สมัยสามัญ สมัยแรก  ประจําป พุทธศักราช ๒๕๕9 เมื่อใด

นั้น ขอใหทานสมาชิกไดปรึกษาหารือวันที่เหมาะสมซึ่งทางกองกิจการ

สภาองคการบริหารสวนจังหวัด ไดสําเนาปฏิทนิปพุทธศักราช ๒๕๕9 แจก

ใหกับทุกทานแลว ผูเสนอตองมีสมาชิกรับรองไมนอยกวาสองทาน      

-  ขอเชิญสมาชกิเสนอครับ เชิญทานสาระวิน มาทรัพย จากคลองหลวง 

นายสาระวิน มาทรัพย  -  กราบเรียน  ทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

ที่เคารพ และสมาชิกผูทรงเกียรติครับ กระผมนายสาระวิน มาทรัพย 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี เขตอําเภอคลองหลวง  

ขอเสนอกําหนดวันเริ่มสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทมุธาน ี     

สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป 2559 ตั้งแตวันที่ 1 กุมภาพันธ 2559     

เปนตนไป มีกําหนด 45 วัน ขอผูรับรองดวยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  ผูรับรองครบนะครับ ผูเสนอแตงตัวดี แตไมคไมดังนะครับ เจาหนาที่

ตรวจสอบดวยนะครับ 

-  มีสมาชิกทานใดจะเสนอเปนอยางอื่นหรื อไม  เสนอมาเปน            

วันที่ 1 เดือน กุมภาพันธ พุทธศักราช  ๒๕๕9 นะครับ ถาไมมีก็ถือ 

วาที่ประชุมมีมติเห็นชอบ ใหวันที่ 1 เดือน กุมภาพันธ พุทธศักราช ๒๕๕9 

เปนวันเริ่มสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี สมัย

สามัญ สมัยแรก ประจําป พุทธศักราช  ๒๕๕9 นะครับ  

 -  ตอไปเปนในระเบยีบวาระที่   11 
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ระเบียบวาระที่ 11  เร่ือง  อื่น ๆ 

ประธานสภา อบจ.  - มีสมาชกิทานใดจะเสนอความคดิเหน็หรืออภิปรายในเรื่องอื่นๆ ใดอีก  

      หรือไม ครบั เชิญครับ เอาที่ละคนนะครับ 

    - เชิญทานนําศลิปฺ คณุาวิชชา กอนนะครับ  

นายนําศิลปฺ คุณาวิชชา -  กราบเรียนทานประธานสภาฯ ที่เคารพ ทานสมาชกิผูทรงเกียรติทุกทาน

    ระเบียบวาระที่ 12 เรื่องอื่นๆ ในวันนี้นะครับ ผมมีเรื่องที่จะฟองทานนายก 

     ขอหาละเมิดครับ  เ รื่ องนี้ มั น เกิ ด เมื่ อ  วั นที่  9 เมษายน ที่ ลาน    

       อบจ. นะครับ เวลา 14.00 นาฬิกา ทานนายกทานเปนตัวการ   

         ทําใหเกิดการละเมิดคือจับพวกผมถอดเสื้อเปลือยกายนุงกางเกง   

      ชาวนาออกไลนไปทั ่วประเทศเลยครับ พวกผมก็อายถูก บางคน 

      ก็วิจารณ อีตานี่ผอม อีตานี่อวน อีตานี่ดํา อีตานี่สวย ฉะนั้นผม 

      จะฟองเรียกคาเสียหายจากทานนายก เปนคาละเมิดนี ้ก็ขอเปนเงิน 

      งบเพิ่มเติมคนละสามลาน ขอผูรับรองดวยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  ครับทานนายกยังไมตองตอบเดี๋ยวรวบทีเดียวเลยครับ ตอไปนะครบั 

      ทานสาระวิน  มาทรัพย กอนนะครับ 

นายสาระวิน มาทรัพย  -  กราบเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี

    ทานรองนายก ทานสมาชกิผูทรงเกียรติทุกทานนะครับ ผมก็มีไอเดีย ดีๆ 

    มาฝากเพื่อนสมาชกิ ทุกทานนะครับ วันนี้ผมไดขออนุญาตทานนายกแลว  

    บางทานยังไมรูวาตอนนี้นะครับ ทาน ส.จ.สมบัติ  บางบอ ไดทําน้ําดื่ม

    เปนโลโกทานนายกนะครับ ผมก็สนับสนุนไปนะครับ วันนี้ผมไปลงตาม

    งานบวช งานศพ ไดเสียงตอบรับดีมากครับ อยากใหเพื่อนสมาชิกทุกทาน

    เอาตัวนี้ไปลงพื้นที่นะครับ งานศพทานลงพวงหรีดไปแลวแตไมตองเอาเงิน

    ใสซองก็ได แตวาทานเอาน้ําชวยนะครับ ไปชวย ไปดูแล ผมไปงานศพมา

    เขาถามวานายกชาญ มีน้ําดื่มแจกฟรีดวยเขาถามวาใครเอามา เจาภาพ

    ก็เลยบอก ส.จ. เอามาให ไดคะแนนแลวครับหนึ่งเสียงหนึ่งคะแนนหนึ่งปากตอ 

    หนึ่งเสียง ทานไดแลวนะครับ อยากใหสมาชกิทุกทาน เอาตัวนี้แหละครบัไป

    ลงพื้นที่นะครับ อีกอยางอุดหนุนเพื่อนสมาชกิดวยกันดวย แตถาเปนไปได 

    เจาของน้ําเอารูป ส.จ. แตละเขตใสไปดวยก็ดีเหมือนกันครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  ทานสมบัติเขาแจกฟรีดวยหรอครับ ขวดเทาไร แจงราคาดวยครับ 

    สามสิบหกบาทนี้ขวดนึงหรอครับ โหลนึงก็เทากับตกขวดละสามบาท    

        ก็ดีแลวครับ เอาไปชวยตามงาน  ตอไป ทานเฉลิมพงษ  รังสิวัฒนศักดิ์ เชญิครับ 

นายเฉลิมพงษ รังสิวัฒนศักดิ์ -  กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพนะครับ ทานสมาชกิผูทรงเกียรติ

    ทุกทานครับ กระผม เฉลิมพงษ รังสิวัฒนศักดิ์ สมาชิกสภาองคการ

    บริหารสวนจังหวัดปทุมธานี เขต 7 อําเภอธัญญบุรี กอนอื่นตองขอ 
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    แสดงความยินดีกับเพื่อนสมาชิกทุกทานนะครับที่จะไดงบเพิ่มเติมคนละ 

    สามลานนะครับจาการประทวงของทาน ส.จ. ของผมนะครับก็จะมีเรื่อง

    ความเดือดรอนของประชาชนในพื้นที่ เขต 7 อําเภอธัญบุรีในเรื่องของ

    ดินทรุดที่ผานมา เขต 7 ธัญบุรี มีดินทรุดหลายจุดนะครับ ก็หนาวัด

    สระบัวนะครับ แลวก็ทางเขาใตสะพานยูเทิรน ทางเขาเทศบาลเมืองสนั่นรักษ 

    ขณะนี้ก็อยูระหวางซอมแซมในสวนของโครงการขององคการบริหาร

    สวนจังหวัดปทุมธานีนะครับ ที่ผมไดเสนองบประมาณทานนายกองคการ

    บริหารสวนจังหวัด นายกชาญ พวงเพ็ชร นะครับ คือโครงการกอสราง

    ซอมคันทางถนนแอสฟลทคอนกรีต บริเวณคลองซอยที่ 11 ตอนนี้ดินทรุด

    ในชวงระยะทางจากปากทางไปประมาณ  20 เมตรนะครับดินทรุดลงไป

    กวา 2 เมตรนะครับ สรางความเดือดรอนใหกับประชาชนเปนอยางมาก

    โดยเฉพาะมอเตอรไซคที่สัญจรไปมานะครับเสนนี้เชื่อมกับ ถนนตําบล

    บึงคอไห ฉะนั้นแลวกระผมไดนําความเดือดรอนของประชาชนมาชี้แจง

    ตอสภาฯ นะครับ เรื่องขอความอนุเคราะหจากทานนายกองคการบริหาร

    สวนจังหวัด ทานนายกชาญ พวงเพ็ชร ดวยความเคารพครับไดโปรด

    อนุเคราะหนะครับ ซอมแซมถนนเสนนี้เพื่อบรรเทาความเดือดรอนของ

    ประชาชนดวยนะครับ กราบขอบพระคุณครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  เปนการอภิปรายปญหาความเดือดรอนในพื้นที่นะครับ ลําดับตอไป

    เรียนเชิญ  มีทานใดอีกไหมครับจะเสนอเรื ่องอื่นๆ ในที่ประชุมมีไหม

    ครับทานสมาชิกครับ ครับไมมีนะครับ เชิญทานนายกชาญ พวงเพ็ชร

    นายกองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี  

นายชาญ พวงเพ็ชร  -  กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานรองประธานสภาฯ ทานสมาชิก 

นายก อบจ. ปทุมธานี  ทานสื่อมวลชน หัวหนาสวนราชการที่เคารพครับ ก็ระเบียบอื่นๆ เปนเรื่อง

    สําคัญทั้งนั้นไมวาจะเปนทานสมาชิกอําเภอเมือง เราทําเพื่อยอนยุค 

    200 ป ปทุมธานี เพื่อให 200 ป ก็คงจะเปนการหาเสื้อผาไดยาก ที่จะรดน้ํา

    ขอพรผูสูงอายุก็มีเงื่อนไขหลังจากงบประมาณเพิ่มเติมเฉลี่ย ส.จ.คนละ 

    สามลาน ก็คงจะมีเวลาอีกสี่เดือนที่รอสิ้นปงบประมาณ 58 ก็จะมี

    งบประมาณเพิ่มเติมถางบเขามาก็จะเปนรางวัล ตามที่ขอนะครับ คงไม

    จะมีปญหาก็คงจะยืนยันในที่ประชุมแหงนี้ แตถางบประมาณไมมากที่

    จะทําใหสมาชิกไดก็คงจะเหลือสักคนละสองแสน อันนี้ประเด็นที่หนึ่ง 

    ประเด็นที่สองเรื่องทาน ส.จ. สารวิน ไดพูดถึงเรื่องโลโกขวดน้ําก็เปน

    ประโยชนที่ดีนะครับ ทาน ส.จ.สมบัติ บางบอ ก็ไปทํามา แตก็ตองอาศัย

    ราคาใหมันต่ําๆหนอย ถาจะใหสมาชิกเราสนับสนุนในชุมชนหมูบาน 
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     เปรียบเหมือนถาเราไมใชพวงหรีดเราใชน้ําก็เปนประโยชนนะครับ 

พวงหรีดบางที่มันก็แคสองคืนคืนนึงก็ทิ้งแลวก็หารอยเพราะฉะนั้นน้ําก็  

ขายใหถูกก็เปนประโยชนดีนะครับก็ใชโลโกของทานส.จ. ไปดวยนะครับ

เขตใครก็เขตมัน แตก็ทําไดอกีไมนานครับเปนเรื่องบริการเดี๋ยว กกต.จะ

เขามาดูนะครับปลายปก็คงจะหมดวาระลง ก็ตองระวังนะครับ มีวันที่ 

มีที่อยู มีอะไรใหชัดเจนนะครับ ชองทางนี้ทําไดนะครับ ฉะนั้นประเด็นที่สาม 

เปนเรื่องใหญมากอยูในวาระอื่นๆนี้คือ ตอนนี้เปนชวงที่เกิดภัยแลงใน

จังหวัดปทุมธานีและทั่วประเทศแตปทุมธานีนั้น ยังไมมีประกาศภัยพิบัติ

แมแตอําเภอเดียว แตน้ําแหงในทองคลองเดินขามเปนบางคลอง ทํานา 

เกษตร ไมไดก็เปนนโยบายของรัฐบาลใหลดนาปรัง นาปลง เพื่อให

เปลี่ยนเศรษฐกิจการพืชผลทางดานอื่น ชาวนาก็ยืนยันยังอยูตามเดิม    

ก็อาศัยน้ําแมน้ําเจาพระยาเปนหลัก ก็ยังทํากันอยูแตสวนที่ถนนชํารุด

เสียหายเกิดจากน้ําแหงลําคลองก็เปนไปไดในเรื่องของป 54 น้ําทวม

มากดินอาจจะชุมฉ่ํา แตตอนเกิดภัยแลง ก็อาจจะทรุดไดเพราะฉะนั้น

เหตุผลที่เกิดขึ้นในจังหวัดปทุมธานี ไมวาจะเปน อําเภอหนองเสือ 

ไมวาจะเปน อําเภอธัญบุรี และอําเภอลําลูกกา อําเภอคลองหลวง 

อําเภอสามโคก และอําเภอเมอืง ทั้ง 7 อําเภอเนี่ยรวมทั้งลาดหลุมแกว   

ดวยวันนี้มีการของบประมาณมาอยากใหทุก อบต.เนี่ยหรือเทศบาลที่  

เดือดรอนจริงๆ ครับทําถึงผูวาราชการจังหวัด ก็จะสั่งมาองคการบริหาร   

สวนจังหวัดใหเราไปดําเนินการนะครับในการจัดซื้อจัดจางเพื่อแกปญหา    

ขั้นแรกและอีกสิ่งหนึ่ง อยากจะฝากทานสมาชกิทั้ง 36 เขตครับ เราอยา   

นั่งดูนะครับเราจะตองออกไปดูพื้นที่เรา เกิดปญหาภัยแลง เกิดดินทรุด  

ถนนพังที่ไหนขอใหพวกเราไดถายภาพและสงเขามา อบจ. ดวยนะครับ   

เราจะไดรวมเรื่องเขาไปขอกรณีพิเศษเรงดวนจากทานผูวาราชการจังหวัด

ตอนนี้มีการตรวจสอบหลายข้ันตอนเราก็ตองทําใหมันโปรงใส เพื่อจะได

แกไขพี่นองประชาชนเดือดรอนในขณะนี้เนี่ยไมวาจะเปน อบต.หนาไม ไมวา

จะเปนเรื่องของตําบลคลองควาย ก็ไดเกิดการทรุดที่เราไดสํารวจและ

ตอนนี้เราไดตั้งประชาสัมพันธเนี่ย ถึง 7 อําเภอ ฉะนั้นทานมีปญหาที่

เรงดวนสามารถประสานกับประชาสัมพันธเราไดนะครับ ตอนนีผ้มเองไดตัง้

ประชาสัมพันธถึง 7 อําเภอ ไดไปดูแลพื้นที่ของเรา มีเหตุดวน เหตุราย 

ที่จําเปนจริงๆ ไมวาจะเปนกลางวันหรือกลางคืน เราก็จะสงขาวเขามา 

24 ชั่วโมง ไดประสานกับ อบต. เทศบาล กํานัน ผูใหญบาน หรือวาจะเปน

นายอําเภอ สามารถประสานงานกันไดและทาน ส.จ. ทั้ง 36 เขต อันนี้
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เปนเรื่องสําคัญมากนะครับชวงนี้ เพราะถนนจะพังเยอะมาก จะใช

งบประมาณสักสองสามรอยลาน ก็อาจจะสรางไมหมดดวยซ้ําเพราะ

หนึ่งถาเปน อบต. และเรารับผิดชอบเนี่ยสามารถที่จะทําได แตถาเปน

กรมชลประทานหรือทางหลวงชนบทเราไมสามารถที่จะบริการไดแตเราก็ 

ประสานงานเพื่อถามเหมือนกันดูวามีงบประมาณที่จะมาดูแล เพราะ

ประชาชนเดือดรอนถึงแกชีวิต อยางอําเภอหนองเสือ คลองเกา ก็เสียชีวิต

แตอีกหลายๆ พื้นที่ถึงกับบาทเจ็บ ไดทรัพยสินไมวาจะเปนรถ อะไรอยาง

ก็มีประเด็นตางๆที่เกิดขึ้นในปทุมธานีนะครับ ก็อยากจะฝากพวกเราวา 

36 เขต ชวงนี้ลงพื้นที่ดูในเรื่องของภัยแลง ไมวาจะเปนเรื่องถนนพัง น้ําแหง 

ไมวาจะเปนเรื่องของพี่นองประชาชนขาดแคลนน้ําใชน้ําดื่ม เราก็สามารถ  

ที่จะแบงปนกับ อบต. เทศบาล และเราไดนํารถไปชวยเหลือพี่นอง

ประชาชน อันนี้เปนประเด็นใหญในขณะนี้ เพราะฉะนั้นขอฝาก เรื่อง

ทานสมาชิกสองสามโครงการที่พวกเราเดือดรอน ก็อีกประเด็นหนึ ่ง

คือผาปาสามัคคีเรื่องซื้อเครื่องมือแพทยใหกับโรงพยาบาลปทุมธานี

เราจะตองใชงบประมาณ ประมาณยี่สิบลาน วันนี้พระคุณเจาก็รับไป

สวนหนึ่ง ทองถิ่นเปนหนาที่ขององคการบริหารสวนจังหวัด ประสาน

ทองถิ่นการศึกษา 3 เขต สวนผูวาราชการจังหวัด ก็ขาราชการบนอําเภอ 

จังหวัด กํานัน ผูใหญบาน เขาก็จะรับไปแจกซองเอง สวนพอคา ประชาชน 

หางราน บริษัท ทานอนันต เภตรา เปนผูประสาน ฉะนั้นเราจะแยกกัน

ประสาน ฉะนั้นวันนี้ขอฝากทานสมาชิกสภาจังหวัดทุกเขตใหรับซองไป

คนละหาสิบซองละพันบาท เพื่อซื้อเครื่องมือแพทย แตถาไมไดหรือไดไม

ครบก็ไมเปนไรนะครับเราจะเอาไปชวยแนะใหกับพี่นองประชาชนในพื้นที่

เราไดรับรูวานายกชาญ เปนประธาน ผาปาเพ่ือซ้ือเครื่องมอืแพทยใหกับ

โรงพยาบาลปทุมธานีแลวก็พระคุณเจาทั้งสอง  จังหวัดธรรมยุทธและ

มหานิกาย ทานผูวาราชการจังหวัดเปนประธาน กิตติมศักดิ์ ฉะนั้นก็ใคร

จะบริจาคมากกวาหนึ่งพันก็ไดอยางปมใหญ จะบริจาคหนึ่งชิ้นสองสาม

แสนหนึ่งลาน ก็ ไดครับ ก็มีขอเครื่องราชใหนะครับ ฉะนั้นจะไปดู

รายละเอียดตามซองที่เราไดจัดไว ก็ขอฝากใหสมาชิกเราชวยกัน 

เครื่องมอืแพทยเปนการซือ้บุญสรางบุญใหกับทุกคน เราอาจจะไมเจ็บไข

ก็ไดเราอาจจะแข็งแรงอยูกันเปนรอยๆ ปสองรอยปก็ได เราชวยเหลือ

ผูอื่นเราอาจจะปลอดภัย ฉะนั้นเงินไมมากสําหรับพวกเราคนละ

พันบาทสองพันบาทก็แลวแต อันนี้ก็ฝากพวกเราไวดวยนะครับ

สวนงบประมาณป 59 โครงการทุกๆ อยางไม แนใจวาทาน ส.จ. 

สงกันครบหรือยังแลวสวนโครงการที่มีความจําเปนอยากใหพวกเรา 
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ไดนํามาบรรจุไวในแผนกอนนะครับสวนงบประมาณสวนกลาง 

ที่ผมหยิบแผนของทานขึ้นมามีโอกาสนอกจากการศึกษาปนี้ เราให

โรงเรียนเยอะมากใหโดมเยอะมากใหการศึกษามากนะครับ ในป 59 

นั้นเราเพ่ือสรางการศึกษายกระดับใหจังหวัดปทุมธานีอยางที่เราไดเห็น

แลววาโรงเรียนทุกระดับเปนเรื่องสรางคนเอาคนไปพัฒนาประเทศ 

เพราะฉะนั้นการศึกษาเปนหัวใจของทุกครอบครัว ไมวาจะเปนคนรวยคน

จนวันนี้เรามีโรงเรียนของเราดีๆ มีมาตรฐานมีระเบียบวินัยสรางคนให

เกิดมีคุณภาพและมีอาชีพ คือโรงเรียนวัดปางิ้ว และสามโคกที่เราไดใช

งบประมาณจากสภาแหงนี ้ ผมเองตัวแทนเด็กๆ ตองขอบคุณทาน

สมาชิกทุกๆ เขตนะครับและสุดทายคงไมมีอะไรแลว ก็ขอขอบคุณพวก

เราถามอีะไรขอใหทําหนังสือดวนหรือโทรศัพท ตรงมาเลยครับ เราจะได

ออกไปดูพื ้นที ่อยางที ่ทาน ส.จ. ธัญบุรีบอกวาชํารุดเสียหายมาก     

ถนนเราจะไดเห็นแลว ประชาสัมพันธเราก็ไดแจงเขามา และอําเภอ

หนองเสือ หลายโครงการมากนะครับที่ถนนชํารุดอยูในขณะนี้ แตวามัน

เปนของถนนชนบทจังหวัดปทุมธานีเปนสวนใหญ และก็ขอขอบคุณ   

พวกเราทุกคนครับสวัสดีครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  ทานนายกไดชี้แจงรายละเอียดแลวนะครับ ทั้งสามทาน ไดสอบถาม 

    เชญิครับๆ ทานนายก 

นายชาญ พวงเพ็ชร  -  ขออีกสักประเด็นตื่นเตนมากเลย เราประชุมกันเนี่ย โดยบังเอิญแขก 

     เกาคนที่มาพบผมเอง ชวงเชาลงไปลิฟทรูดออกไมไดสื่อมวลชนได 

      รวมกตัญูมาชวยเอาแขกที่มา อบจ.เราออกจากลิฟทไดความปลอดภัย 

       ผมลงไปเยี่ยมเมื่อกี้นี้เหงื่อทวมหมดเลยทุกคนขวัญไมดีเลย บังเอิญ

    ไมมีขาราชการของเรา เราถึงนั่งกันเงียบหมดขางบน แตขางลางชุลมุน

    วุนวายหมด ตื่นเตนมาก ประชุมทีไรหรืองานเลี้ยงทีไรมีอะไรดี  ๆทุกครั้งเลย   

เอเราตองทําอยางไง ตองทําบุญใหญสักทีดีไหม ลิฟทเราพึ่งรับมาใหม  ๆเลยอะ 

ลิฟทรูดลงไปอยูขางลางลงไปพื้นดินเลยบังเอิญขาราชการไมมีสักคน 

มีแตแขกทั้งนั้นเลยขึ้นมาเมื่อกี ้เกาคนขวัญสลายกันหมดเลย มีเฮีย

อะไรนะ ที่แขงกับรังสิต ถึงวาทําไมรังสิตยิ้มไปหมดเลยเฮียอะไรนะ  

เฮียคิวๆ ดวยเหงื่อทวมไปหมดเลยตื่นเตนมากขางลางหลายรอยคนเลย   

พวกเราวิ่งลงไปอยูกันใหกําลังใจไดรวมกตัญูและก็สื่อมวลชนทีท่าํใหเขา

ออกมาอยางปลอดภัย แลวพวกเราไมไดหยุดกันเลย พวกชางก็ไป 

สาวขางบนเอารอกไปดึงลิฟทโดยบังเอิญ รวมกตัญูนั ้นไวมาก               

มีเครื ่องมือพรอม เขา เร ียกคีมถางประตูใชไหม เพราะฉะนั ้น
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      เดี๋ยวขาลงอยากใหพวกเราเดินลง อยาไปไวใจมัน ผมเองผมไมใชเลย  

    วันนี้ยังไมอยากใชเลย เมื่อกี้ขึ้นมาหลายคนคอยยังชั่วหนอยเปนไงก็เปน

    กันเพราะหลายคนถาคนเดียวยังไมเคยใชเลยนะครับ ฝากพวกเราไวดวย

    ตื่นเตนมากเลยเมื่อกี้นี้นะครับถายังไมจําเปนอยาพึ่งใชครับ ใหบรษิทัมาเชค็ 

    รอยเปอรเซ็นกอนนะครับเราเดินก็ได มันจะไดลดน้ําหนักไปดวยนะครับ 

    ขอบคุณครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  ขอบคุณทานนายกชาญ พวงเพ็ชร นายกองคการบริหารสวนจังหวัด

    ปทุมธานี นะครับทานอื่น ทานสมาชกิมีอะไรอีกไหมครับ ครับวันนี้นะครับ

    หลังจากประชุมเสร็จเรียนเชิญทานที่เขารวมประชุมทุกทาน ทานสมาชิก  

      ทานสื่อมวลชน ทานหัวหนาสวนราชการ ทานผูบริหารนะครับ และก็ 

      ขาราชการที่ เขารวมประชุมทุกทานนะครับ เชิญรับประทานอาหาร 

       รวมกันนะครับทางกองกิจการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี

      นําอาหารมาเลี้ยงนะครับอยูดานหลังโนนนะครับเมื่อไดประชุมกันครบ    

       ทุกระเบยีบวาระการประชุมแลวนะครับและไมมเีรื่องอื่นใดที่จะพิจารณา    

       แลวนะครับผมขอปดการประชุมในวันนี้ไวเพียงเทานี้ครับขอบคุณครับ 

เลกิประชุมเวลา  12.20 น. 

 

 

 

 

 

(ลงชื่อ)..............................................................ผูจดบันทึกรายงานการประชุม 

    (นายบาลี    โมหะหมดั) 

เจาหนาที่บรหิารงานทั่วไป 7ว 
      รักษาราชการแทนหัวหนาฝายการประชุม 

 

 

 

(ลงชื่อ)...............................................................ผูรับรองรายงานการประชุม 

                                      (นายพษิณ ุ พลธี) 

      เลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวดัปทุมธานี 
 

    

 



-33- 

 

บันทึกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

วันที่  21 กรกฏาคม 2558  

ณ  หองประชุมองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธาน ี ชั้น ๔  

………………………………………. 

เรื่อง  ตรวจรายงานการประชุมสภาองคการบรหิารสวนจังหวัดปทุมธาน ี

เรียน  ประธานสภาองคการบริหารสวนจงัหวดัปทุมธาน ี

  ตามที่เลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัด  ไดจัดทํารายงานการประชุมสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี  สมัยวิสามัญ สมัยแรก  ประจําป พ.ศ. ๒๕๕8 เมื่อวันที่ 12 

มิถุนายน 2558 และไดสงใหคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมเพื่อตรวจสอบ นั้น 

  บัดนี้  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดพิจารณาตรวจสอบรายงานการ

ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี  ฉบับดังกลาวเปนที่เรียบรอยแลว เมื่อวันที่ 21 

กรกฏาคม 2558  และไดลงลายมือช่ือไวเปนหลักฐานแลว 

  จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ  และนําเสนอใหสภาองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานี 

พิจารณารับรองตอไป 

 

                        (ลงชื่อ)...........................................................................ประธานกรรมการ 

(นายเอกชัย     กลิ่นกสุุม) 

                        

    (ลงชื่อ)...........................................................................กรรมการ 

(นายพิเชษฐ  หาญจางสิทธิ) 

(ลงชื่อ)...........................................................................กรรมการ 

 (นายสําเริง  อุรติ) 

(ลงชื่อ)...........................................................................กรรมการ 

(นายไพศาล  กล่ําสนอง) 

(ลงชื่อ)...........................................................................กรรมการ 

 (นายสวง  สีเขียว) 

(ลงชื่อ)...........................................................................กรรมการ 

 (นายสมร   แตงออน) 

                        (ลงชื่อ)...........................................................................กรรมการและเลขานกุาร 

        (นางสาวรุงฤดี    อําภิน) 
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